N1 - Nawiewny

Nazwa:N1
Typ:Nawiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY 1ZOLOWA € TERMICZNIE np. wein g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowe]

Sys.,| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2]Pow. cétk2
NL| 1| 6 |CSD+AZN+FKN Siowakiatkal ) - gog - o8 stal
wentylacyjna
N1| 2| 1 K Przewod | ;- 125 p= 325 |= 190 ocynk | 0,17 0,17
prostolgtny
Symetryczne
N1| 3 2 RS przegcie a= 125 b= 325 d= 125 g= 40 I= 180 ocynk 0,19 0,37
koto/prostolgt
N1| 4 2 BGE Kolano prasowanealfa= 90 r= 1| dl1= 125 ocynk 0,12 0,23
N1| 5 1 TUBE* Przewdd okygly | d1 = 125 11 = 469 ocynk 1,84 1,84
N1| 6 1 TUBE* Przewéd okgly | d1 = 125 11 = 2110 ocynk 0,83 0,83
NL| 7| 8 IRIS Prze”;’sltg'catyp”d1= 125 ocynk
N1| 8 6 MFA Zlgczka mufowa, d1 = 125 ocynk 0,04 0,22
Symetryczne
N1| 9 1 RS przefcie a= 125 b= 160 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,11 0,11
koto/prostolgt
Trojnik prosty z
N1 |10 1 TR2* okraglym a= 125b= 160 d= 125 I= 32% = 16¥= 63 ocynk 0,22 0,22
odefciem
N1 11| 1 K Przewod | o _ 125b= 160 1= 1500 ocynk | 0,85 0,85
prostolgtny
N1[12| 1 K Przewod | - 158 = 160 I= 1365 ocynk | 0,78 0,78
prostolgtny
Przewdéd _ _ _
N1 |13 1 K prostokatny a= 128b= 16Q I= 502 ocynk 0,29 0,29
N1| 14| 1 uUs Redukcja |, _ 1o5h= 160 c= 200 d= 4001= 300 ocynk| 0,36 0,36
symetryczna
Trojnik prosty z
N1 |15 4 TR2* okraglym a= 200b= 400 d= 160 I= 360e= 180= 100 ocynk 0,47 1,89
odefciem
N1|16| 1 K Przewod | o _ 200b= 400 1= 241 ocynk | 0,29 0,29
prostolgtny
Trojnik prosty z
N1 |17 1 TR2* okragltym a= 200b= 400 d= 125 I= 32% = 16X= 100 ocynk 0,42 0,42
odejciem
N1[18| 1 K Przewod |, _ 500p= 400 1= 1236 ocynk | 1,48 1,48
prostolgtny
Przewéd _ _ _
N1 |19 1 K prostokatny a= 200b= 400 I= 58 ocynk 0,71 0,71
N1[20| 1 K Przewdd | . _ 500p= 400 1= 1271 ocynk | 1,53 1,53
prostolgtny
N1|21| 1 K Przewod | o _ 200b= 400 1= 1138 ocynk | 1,37 1,37
prostolgtny
N1|22| 1 K Przewod |, _ >00p= 400 1= 1084 ocynk | 1,30 1,30
prostolgtny
Przewéd _ _ _
N1 |23 1 K prostokatny a= 200b= 40Q I= 992 ocynk 1,19 1,19
N1|24| 1 K Przewdd | _ 500p= 400 1= 52 ocynk | 0,63 0,63
prostolgtny
N1[25| 1 K Przewdd | . _ 500p= 400 1= 99 ocynk | 1,19 1,19
prostolgtny
N1|26| 1 ES Odsadzka | . _ 4o0h= 20pe= 100 1= 307 ocynk | 0,39 0,39
symetryczna
Przewéd _ _ _
N1 |27 1 K prostolatny a= 200b= 400 I= 25 ocynk 0,31 0,31
Odsadzka _ _ _ _
N1 |28 1 ES symetryczna a= 400b= 200e= 102 I= 2y4 ocynk | 0,35 0,35
N1[29| 1 K Przewdd | . _ 500p= 400 1= 1170 ocynk | 1,40 1,40
prostolgtny
N1|30| 1 us Redukcja | o _ 500h= 400 c= 200 d= 5601= 280 ocynk 0,43 0,43
symetryczna
Trojnik prosty z
N1 |31 1 TR2* okragltym a= 200b= 560 d= 160 I= 360e= 180= 100 ocynk 0,59 0,59
odejciem
Przewéd _ _ _
N1 | 32 3 K prostokatny a= 200b= 560 I= 1500 ocynk 2,28 6,84
Przewdd _ _ _
N1 |33 1 K prostokatny a= 200b= 560 I= 1131 ocynk 1,72 1,72
Trojnik prosty z
N1 |34 2 TR2* okraglym a= 200b= 560 d= 125 I= 32% = 16%= 100 ocynk 0,53 1,05
odefciem
N1[35| 1 K Przewdd | _ 500p= 560 1= 30 ocynk | 0,46 0,46
prostolgtny
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N1 - Nawiewny

N1 |36 us Redukcia 200b= 560 c= 200 d= ocynk 0,50 0,50
symetryczna
N1 |37 ES Odsadzka 200b= 710 e= 179 I= ocynk | 1,16 1,16
symetryczna
Trojnik prosty z
N1 |38 TR2* okraglym 20¢ 710 d= 125 I= = 100 ocynk 0,62 1,87
odejciem
Przewod _ _
N1 |39 K prostoktny 200b= 710 I= 1500 ocynk | 2,73 2,73
N1 | 40 K Przewtd 200b= 710 I= 1345 ocynk | 2,45 2,45
prostolgtny
N1 | 41 K Przewtd 200b= 710 I= 1450 ocynk | 2,64 2,64
prostolgtny
N1 | 42 K Przewod 200b= 710 |= 484 ocynk | 0,88 0,88
prostolgtny
N1| 43 ws Kolano | = o9 a= 200 b= 710 e= 100fg = ocynk| 2,77 2,77
symetryczne ’ ’
Przewod _ _
N1 | 44 K prostoktny 200b= 710 I= 341 ocynk | 0,62 0,62
Trojnik prosty z
N1 | 45 TR2* okraglym 20( 710 d= 160 I= 100 ocynk 0,70 0,70
odefciem
N1 | 46 K Przewtd 200b= 710 I= 1408 ocynk | 2,56 2,56
prostolgtny
N1 | 47 us Redukcja 250b= 750 c= 200 d= ocynk 0,65 0,65
symetryczna
N1 |48 BA tuk asymetryczny alfa=45 a=250 b=750 d 50 r=1p0 ocyn 1,53 1,53
N1 | 49 ws Kolano |, 1ta = og 750 b= 250 e= 30fg = ocynk 1,20 1,20
symetryczne
N1 |50 K Przewod 750b= 250 I= 3000 ocynk | 6,00 6,00
prostolgtny
Przeciwpagarowa
klapa odcinajca _
N1 |51 RFDL* | 5860 typ FKA. 75 250 |= 500
EU/750x250x50
Przewod _ _
N1 |52 K prostoktny 750 b= 250 I= 3040 ocynk | 6,08 6,08
N1 |53 K Przewtd 750b= 250 I= 30 ocynk | 0,60 0,60
prostolgtny
N1 |54 ws Kolano 1,0, - o 750 b= 250 e= 00fg = ocynk 1,29 1,20
symetryczne
N1 | 55 us Redukcja 250b= 750 c= 250 d= ocynk 0,75 0,75
symetryczna
Odsadzka _ _
N1 |56 ES symetryczna 250b 710 e= 56 I= ocynk | 1,35 1,35
N1 | 57 BA tuk asymetryczny alfa=45 a=250 b=710 d 50 r=100 ocyn 1,41 1,41
N1 |58 ws Kolano  —1,c0 = o 710 b= 250 e= D0fg = ocynk 1,15 1,15
symetryczne
Redukcja _ _
N1 |59 us symetrycana 600b= 300 c= 25D d= ocynk 0,67 0,67
N1 | 60 K Przewtd 300b= 600 I= 521 ocynk | 0,94 0,94
prostolgtny
N1 | 61 us Redukcja 440b= 821 c= 300 d= ocynk 0,81 0,81
symetryczna
Kolano _ _ _ —
N1 | 62 WS alfa= 90 600 b= 300 e= pOfg = ocynk 1,26 1,26
symetryczne
Thumik kanatowy _
N1 |63 RS1* prostoktny 600b= 300 I= 1500 ocynk
CENTRALA
CENTRALA | NAWIEWNO-
WYWIEWNA
N1 | 64 NAWIEWNO-
WYWIEWNA | HIGIENICZNA
typ VVSO30-R-
FPHCVF/FVPD
N1 |65 FLEX Przewod 1251= 1046 aluminiun} 0,41 0,41
elastyczny
Symetryczne
N1 | 66 RS przegcie 125 625d= 125 g= ocynk 0,48 0,48
koto/prostolgt
Przewdd _
N1 |67 K prostoktny 124 625 = 323 ocynk | 0,48 0,48
N1 | 68 CSD+AZN+FKN Stalowakiatkal ) o - 105 stal
wentylacyjna
N1 | 69 MFA Ztaczka mufowa] d1 = 160 ocynk 0,05 0,38
N1 |70 RIS PrzeP;’F‘:‘I‘g'Cawp”dlz 160 ocynk
Symetryczne
N1 |71 RS przejcie 126b= 525d= 160 g= ocynk 0,35 0,69
koto/prostolgt
N1 |72 K Przewod 125b= 525 = 576 ocynk | 0,75 0,75
prostolgtny
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N1 - Nawiewny

Kratka
N1 |73 RG1*+DA wentylacyjna | L= 52% H= 12% stal
prostoltna
N1 |74 K Przewod | o _ 105b= 525 I= 542 ocynk | 0,70 0,70
prostolgtny
Kratka
N1 |75 RG1* wentylacyjna | L= 525 H= 12% stal
prostoktna
N1| 76 FLEX Przewod | - 1601= o1 aluminium 0,46 0,46
elastyczny
Symetryczne
N1 |77 RS przegcie a= 22bb= 525d= 160D g= 40I 2B0 ocynk 0,44 0,44
koto/prostolgt
Przewdéd _ _
N1| 78 K prostolatny a= 225b= 525 I= 30 ocynk 0,46 0,46
NI | 79 CSD+AZN+FKN Stalowakratka - _gog - oo6 stal
wentylacyjna
N1 | 80 BGE Kolano prasowane alfa=90 r= 1| d1= 160 ocynk 0,19 0,19
N1 |81 FLEX Przewod | 4_ 1601= 1127 aluminium) 0,57 0,57
elastyczny
Nawiewnik
wirowy
N1 | 82 BSRD1* prostokgtny ze | L= 298 H= 298 D= 160 BD =300 stal
skrzyniq
rozpkzng
N1 |83 FLEX Przewod | 4 1601= 8¢ aluminium 0,45 0,45
elastyczny
Symetryczne
N1 |84 RS przegcie a= 22bb= 525d= 160D g= 40I 180 ocynk 0,38 0,38
koto/prostolgt
Przewdéd _ _
N1 |85 K prostokatny a= 225b= 525 |= 29% ocynk 0,44 0,44
N1 | 86 FLEX Przewdd 4 _ 10512 179 aluminium} 0,07 0,07
elastyczny
N1 | 87 K Przewod | o _ 128b= 325 = 288 ocynk | 0,26 0,51
prostolgtny
Symetryczne
N1 |88 RS przegcie a= 12bb= 325d= 125 g= 40I 140 ocynk 0,15 0,31
koto/prostolgt
N1 |89 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 12511 = 178 ocynk 0,07 0,07
N1 |90 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 160 I1 = 1157 ocynk 0,58 0,58
N1 |91 FLEX Przewod |y _ 160 1= 4878 aluminiun) 2,45 2,45
elastyczny
N1 | 92 FLEX Przewod = 1251= 1226 aluminiun) 0,48 0,48
elastyczny
N1 |93 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 569 ocynk 0,22 0,22
N1 |94 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 I1 = 2281 ocynk 0,90 0,90
Symetryczne
N1 |95 RS przegcie a= 12bb= 325d= 125 g= 40I 3p5 ocynk 0,31 0,31
koto/prostolgt
Przewéd _ _
N1 |96 K prostokatny a= 125b= 325 |= 184 ocynk 0,17 0,17
N1 | 97 FLEX Przewod |y _ 15 1= 1041 aluminium 0,41 0,41
elastyczny
Symetryczne
N1 |98 RS przejcie a= 125b= 625d= 126 g= 60l 200 ocynk 0,48 0,48
koto/prostolgt
N1 | 99 K Przewod | .- 128b= 625 I= 336 ocynk | 0,50 0,50
prostolgtny
Symetryczne
N1 {100 RS przegcie a= 12bb= 325d= 125g= 40l 200 ocynk 0,20 0,20
koto/prostolgt
N1 |10 K Przewod | - 1o8p= 325 |= 301 ocynk | 0,27 0,27
prostolgtny
Przewod _ L 4 "
N1 102 FLEX elastyczny d= 12%5I= 632 aluminium 0,25 0,25
N1 |103 K Przewdd | . _ 155p= 325 |= 304 ocynk | 0,27 0,27
prostoktny
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Nazwa:N2
Typ:Nawiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY 1ZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

N2 - Nawiewny

N

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m
Stalowa kratka _ L, _ L
N2 | 1 2 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 1025 H= 125 stal
Tréjnik prosty z
N2 | 2 2 TR1* prostoktnym | a= 160 b= 315 g= 125 h= 1025I= 122% = 613f= BO I3 = 100 ocynk 1,39 2,79
odejciem
Przewdd _ _ _
N2 | 3 1 K prostokitny a= 160 b= 315 |I= 1080 ocynk 1,03 1,03
N2 | 4 1 BO Zaslepka a= 160 b= 315 ocynk 0,05 0,05
Przewd6d _ _ _
N2 | 5 2 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 1500 ocynk 1,43 2,85
Przewdd _ _
N2 | 6 1 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 94 ocynk 0,89 0,89
Odsadzka dh— _ -
N2 | 7 1 ES symetryczna a= 315 b= 160 e= 285 I= 358 ocynk 0,44 0,44
Przewod _ 4
N2 | 8 1 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 342 ocynk 0,32 0,32
Przewdd _ _ _
N2| 9 1 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 379 ocynk 0,36 0,36
Odsadzka R _
N2 | 10 1 ES symetryczna a= 315b= 160e= 71 I= 316 ocynk 0,31 0,31
Kolano _ _ _ _ _ —
N2 | 11 1 WS symetryczne alfa= 90| a= 160 b= 315 e= 50 f= 50 r= 10p0fg= ocynk 0,69 0,69
Przewdd _ _
N2 | 12 1 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 1325 ocynk 1,26 1,26
Tréjnik prosty z
N2 | 13 1 TR2* okraglym a= 160 b= 315 d= 125 I= 32be= 163f= 80 ocynk 0,34 0,34
odejciem
Przewod _ —
N2 | 14 1 K prostoktny a= 160 b= 315 | 11% ocynk 0,11 0,11
Tréjnik prosty z
N2 | 15 1 TR2* okragtym a= 160 b= 315 d= 160 I= 360e= 180f= 80 ocynk 0,38 0,38
odejciem
Przewdd _ _
N2 | 16 1 K prostoltny a= 160 b= 31§ I= 73 ocynk 0,70 0,70
Redukcja _ _ _ _ — _
N2 | 17 1 UA asymetryczna a= 160 b= 500 c= 160 d= 31pbI= 250e= f= ocynk| 0,41 0,41
Trojnik prosty z
N2 | 18 2 TR2* okraglym a= 160 b= 500 d= 125 I= 32pe= 163f= 80 ocynk 0,46 0,92
odefgciem
Przewdd _ _
N2 | 19 1 K prostoltny a= 160 b= 50Q | 30% ocynk 0,40 0,40
Trojnik prosty z
N2 | 20 1 TR1* prostoktnym | a= 160 b= 500 g= 125 h= 2001= 4Q0e= 2p0f= 80 I3 = 100 ocynk 0,59 0,59
odejciem
Przewdd _ _
N2 | 21 1 K prostoktny a= 160 b= 50Q I= 87 ocynk 1,15 1,15
Przewdd _ _
N2 | 22 1 K prostoltny a= 160 b= 50Q I= 71 ocynk 0,94 0,94
Odsadzka _ L _
N2 | 23 1 ES symetryczna a= 200b= 125e= 125 1= 244 ocynk 0,18 0,18
Przewod _ —
N2 | 24 1 K prostoktny a= 125 b= 20Q I= 35 ocynk 0,23 0,23
Tréjnik prosty z
N2 | 25 2 TR2* okragtym a= 125 b= 200 d= 125 |I= 32pe= 163f= 63 ocynk 0,24 0,49
odejciem
N2 | 26 6 MFA Ztaczka mufowa d1 = 1285 ocynk 0,04 0,22
N2 | 27| 17 IRIS Prze')ﬁ;ltg'ca WU Gy = 18 ocynk
N2 | 28 1 OC1* Odsadzka oligta| d1= 125 e= 220 I1= 420 ocynk 0,28 0,28
Symetryczne
N2 | 29 1 RS przegcie a= 125 b= 200d= 16D g= 40I1= 200 ocynk | 0,13 0,13
koto/prostolgt
N2 | 30 6 MFA Ztaczka mufowa d1 = 16Q ocynk 0,05 0,29
N2 |31 3 RIS Przep:‘Rsltg'ca WPU41 = 16 ocynk
Przewo6d _ _ -
N2 | 32 1 FLEX elastyczny d= 160 I= 234 aluminium 0,12 0,12
Symetryczne
N2 | 33 1 RS przejcie a= 125 b= 325d= 126 g= 401= 233 ocynk 0,23 0,23
koto/prostolgt
Przewod _ _
N2 | 34 1 K prostoltny a= 125 b= 325 I= 16 ocynk 0,15 0,15
Stalowa kratka _ _ L
N2 | 35 15 CSD+AZN+FK wentylacyjna L= 32% H= 12b stal
Przewd6d _ _
N2 | 36 1 K prostolatny a= 160 b= 500 I= 1500 ocynk 1,98 1,98
Przewdd _ _ _
N2 | 37 1 K prostoktny a= 160 b= 50Q |= 554 ocynk 0,73 0,73
Przewod _ _ -
N2 | 38 1 K prostokitny a= 160 b= 50Q I= 50 ocynk 0,67 0,67
Redukcja _ _ - —
N2 | 39 1 us symetryczna a= 200 b= 500 c= 160 d= 500I= 250 ocynk 0,35 0,35
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N2 - Nawiewny

Trojnik prosty z
N2 | 40 2 TR2* okraglym a= 200 b= 500 d= 125 I= 326e= 163f= 1p0 ocynk 0,49 0,97
odejciem
Przewod _ _ —
N2 | 41 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 1466 ocynk 2,05 2,05
Przewd6d _ _ _
N2 | 42 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 1327 ocynk 1,86 1,86
Tréjnik prosty z
N2 | 43 1 TR2* okraglym a= 200 b= 500 d= 160 I= 360e= 180f= 1p0 ocynk 0,54 0,54
odejciem
Przewod _ _ —
N2 | 44 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 1498 ocynk 2,10 2,10
Przewdd _ _ _
N2 | 45 1 K prostolatny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 2,10
Przewdd _ _ _
N2 | 46 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 57 ocynk 0,80 0,80
Redukcja _ _ _ _ _
N2 | 47 1 us symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 630/= 300 ocynk 0,50 0,50
Trojnik prosty z
N2 | 48 4 TR2* okraglym a= 200 b= 630 d= 125 I= 32pe= 163f= 1p0 ocynk 0,57 2,28
odefgciem
Przewdd _ _ _
N2 | 49 1 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 66 ocynk 1,10 1,10
Trojnik prosty z
N2 | 50 1 TR2* okraglym a= 200 b= 630 d= 160 I= 360e= 180f= 1p0 ocynk 0,64 0,64
odejciem
Przewod _ _ —
N2 | 51 1 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 432 ocynk 0,72 0,72
Przewdd _ _ _
N2 | 52 3 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 1500 ocynk 2,49 7,47
Przewod _ _ _ J
N2 | 53 1 K prostoktny a= 200 b= 63Q I= 327 ocynk 0,54 0,54
Przewod _ _ —
N2 | 54 1 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 27 ocynk 0,46 0,46
Przewdd _ _ _
N2 | 55 1 K prostolatny a= 200 b= 630 I= 54 ocynk 0,91 0,91
Redukcja _ _ _ _ _
N2 | 56 1 us symetryczna a= 250 b= 630 c= 20p d= 630I= 315 ocynk | 0,56 0,56
Trojnik prosty z
N2 | 57 3 TR2* okraglym a= 250 b= 630 d= 125 I= 32pe= 163f= 1p5 ocynk 0,60 1,81
odejgciem
Przewdd _ _ _
N2 | 58 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 402 ocynk 0,71 0,71
Przewod _ _ —
N2 | 59 3 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 1500 ocynk 2,64 7,92
Przewod _ _ —
N2 | 60 1 K prostokitny a= 250 b= 630 I= 1013 ocynk 1,78 1,78
Przewod _ _ —
N2 | 61 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 984 ocynk 1,73 1,73
Kolano _ _ _ _ _ _ _
N2 | 62 3 WS symetryczne alfa= 90| a= 250 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100fg= ocynk 2,39 7,18
Przewdd _ _ _
N2 | 63 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 40 ocynk 0,71 0,71
Trojnik prosty z
N2 | 64 1 TR1* prostoktnym a= 250 b= 630 g= 125 h= 200I= 4Q0e= 2p0f= 12513 =100 ocynk 0,77 0,77
odejgciem
Redukcja _ _ _ _ _
N2 | 65 1 us symetryczna a= 250 b= 750 c= 250 d= 6301= 457 ocynk 0,92 0,92
Przewod _ _ —
N2 | 66 1 K prostoktny a= 250 b= 75Q I= 379 ocynk 0,76 0,76
N2 | 67 1 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=250 b =75 d=750 e=50 f=50 r= 50 ocynk 1,46 1,46
Przewod _ _ —
N2 | 68 1 K prostoltny a= 250 b= 75Q I= 19 ocynk 0,38 0,38
Kolano _ _ _ _ _ -
N2 | 69 1 WS symetryczne alfa= 90| a= 750 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100g= ocynk 1,20 1,20
Przeciwpaarowa|
klapa odcinajca _ _ _
N2 | 70 3 RFD1* EIS 60 typ FKA- a= 750 b= 250 I= 500
EU/750x250x50!
Przewod _ _ —
N2 | 71 3 K prostoktny a= 750 b= 25Q I= 3000 ocynk 6,00 18,00
Przewod _ _ L
N2 | 72 1 FLEX elastyczny = 125 I= 1668 aluminium 0,65 0,65
N2 | 73 3 TUBE* Przewdd okygly | d1= 125 11 = 492 ocynk 0,19 0,58
N2 | 74 8 TUBE* Przewdd okygly | d1 = 125 11 = 1813 ocynk 0,71 5,69
Symetryczne
N2 | 75 11 RS przegcie a= 125b= 325d= 1259g= 4DI= 300 ocynk | 0,28 3,13
koto/prostolgt
Przewod _ _ 4 L
N2 | 76 1 FLEX elastyczny d= 160 I= 66 aluminium 0,34 0,34
Nawiewnik
wirowy
N2 | 77 1 BSRD1*+DA1 | prostolgtnyze | L= 298 H= 298 D= 160 BD = 300 stal
skrzynlg
rozprezng
Przewdd _ _ -
N2 | 78 1 FLEX elastyczny d= 125 |= 1489 aluminium 0,58 0,58
N2 | 79 1 TUBE* Przewdd okygly | d1= 125 11 = 486 ocynk 0,19 0,19
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N2 - Nawiewny

Przewdd _ _ -
N2 | 80 1 FLEX elastyczny d= I= 147 aluminium 0,58 0,58
N2 | 81 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 11= 503 ocynk 0,20 0,20
Przewod _ _ -
N2 | 82 1 FLEX elastyczny d= |= 1476 aluminium 0,58 0,58
N2 | 83 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = I1= 49 ocynk 0,20 0,20
N2 | 84 3 BGE Kolano prasowane alfa =90 r= 1| dl= 160 ocynk 0,19 0,57
N2 | 85 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 11= 161 ocynk 0,08 0,08
N2 | 86 1 OC1* Odsadzka oligta| d1 = e= 229 1= 347 ocynk 0,33 0,33
N2 | 87 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 11= 283 ocynk 0,14 0,14
Przewod _ _ L
N2 | 88 1 FLEX elastyczny d= 1= 2189 aluminium 1,10 1,10
Nawiewnik
wirowy
N2 | 89 BSRD1* prostoktny ze | L= H= 298 D= 160 BD = 3( stal
skrzynky
rozprzng
Przewod _ _ L
N2 | 90 FLEX elastyczny d= 1= 1433 aluminium 0,56 0,56
N2 | 91 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 11= 477 ocynk 0,19 0,19
Przewdd _ _ -
N2 | 92 FLEX elastyczny d= I= 1418 aluminium 0,56 0,56
Przewdd _ _ -
N2 | 93 FLEX elastyczny d= I= 1418 aluminium 0,56 0,56
Przewod _ _ L
N2 | 94 FLEX elastyczny d= 1= 1427 aluminium 0,56 0,56
N2 | 95 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 11= 483 ocynk 0,19 0,19
Symetryczne
N2 | 96 RS przegcie a= b= 325d= 125 g= ocynk | 0,27 0,27
koto/prostolgt
Przepustnica _ _ _
N2 | 97 RD1* prostoktna a= b= 200 I= 200 ocynk
Przewdd _ _ _
N2 | 98 K prostoktny a= b= 200 I= 47 ocynk 0,31 0,31
Przewdd _ _ -
N2 | 99 1 FLEX elastyczny d= I= 2256 aluminium 0,89 0,89
N2 |100 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 11= 163 ocynk 0,06 0,06
N2 | 101 2 BGE Kolano prasowane alfa = 45 r= 1| dl= 12p ocynk 0,06 0,12
N2 {102 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 11 = 1100 ocynk 0,43 0,43
. Zawor _
N2 {103 1 VV1 wentylacyjny D= stal
Przewod _ _ —
N2 |104 K prostoktny a= b= 200 I= 403 ocynk 0,26 0,26
N2 |105 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=125 b= 20 d= 20 ocyn 0,22 0,22
Przewod _ _ _
N2 |106 K prostoktny a= b= 200 I= 152 ocynk 0,10 0,10
Trojnik prosty z
N2 107 TR1* prostolktnym | a= b= 200 g= 125 h= 100 ocynk 0,3 0,33
odejciem
Symetryczne
N2 108 RS przegcie a= b= 200d= 125g= ocynk | 0,13 0,13
koto/prostolgt
N2 [109 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 11 = 2498 ocynk 0,98 0,98
N2 110 BGE Kolano prasowane alfa=90 r= 1| dl= 12p ocynk 0,12 0,12
N2 |111 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 11 = 1968 ocynk 0,77 0,77
N2 112 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 11= 995 ocynk 0,39 0,39
Przewod _ _ _
N2 113 K prostolatny a= b= 325 I= 213 ocynk 0,19 0,19
Symetryczne
N2 [114 RS przejcie a= b= 200d= 160 g= ocynk | 0,14 0,14
koto/prostolgt
Przewdd _ _ -
N2 |115 FLEX elastyczny d= = 268 aluminium 0,13 0,13
Przewod _ _ —
N2 |116 K prostoktny a= b= 250 I= 3020 ocynk 6,04 6,04
Kolano _ _ _ —
N2 117 WS symetryczne alfa = a= 750 b= 250 e= ocynk 1,20 1,20
N2 |118 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=25Q0 b=75 d= 75 ocyn 1,53 1,53
Przewod _ _ —
N2 |119 K prostoktny a= b= 750 I= 512 ocynk 1,02 1,02
Redukcja _ _ _ _
N2 120 us symetryczna a= b= 750 c= 250 d= ocynk 0,76 0,76
Przewdd _ _ _
N2 |121 K prostoktny a= b= 630 I= 576 ocynk 1,01 1,01
Przewod _ _ —
N2 122 K prostokitny a= b= 630 I= 825 ocynk 1,45 1,45
Przewod _ _ —
N2 123 K prostoltny a= b= 630 I= 1309 ocynk 2,30 2,30
Kolano _ _ _ _
N2 [124 WS symetryczne alfa = a= 630 b= 250 e= ocynk 1,06 1,06
Przewod _ _ —
N2 |125 K prostokitny a= b= 630 I= 195 ocynk 0,34 0,34
Redukcja _ _ _ _
N2 |126 us symetryczna a= b= 600 c= 250d= ocynk 0,41 0,41
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N2 - Nawiewny

Ttumik kanatowy|
N2|127 1 Rs1r | DOSIOWIVP | a= 309 b= 600 1= 1500 ocynk
PF 600x300x1500
N2 |128 1 WS Kolano | i~ 90 a= 600 b= 300 e= 50 f= 50r= 100g= ocynk 1,26 1,26
symetryczne ' '
N2 129 1 us Sfrﬁgt“r';g’;a a= 300b= 600 c= 44pd= 83ll= 227 ocynk | 0,60 0,60
CENTRALA
CENTRALA | NAWIEWNO-
N2 l130 1 | NAWIEWNO- | WYWIEWNA
WYWIEWNA | HIGIENICZNA
HIGIENICZNA | typ VVSO30-R-
FPHCVF/FVPD
N2 [131 1 ocC1* Odsadzka oligta| d1= 160 e= 215 11= 317 ocynk 0,31 0,31
N2 (132 1 TUBE* | Przewod okygly | d1= 160 11 = 1188 ocynk | 0,60 0,60
Symetryczn 5
N2(133 1 ATE tréﬁ:ik 90ystogni dl= 160 d3= 125 I1= 170 ocynk | 0,19 0,19
N2 |134 1 USE S)'fnfg;‘r';?zia dl= 160 d2= 125 I1= 150 ocynk | 0,12 0,12
N2 (135 1 FLEX e'gég"g‘z’gy d= 125 I= 609 aluminium] 0,24 0,24
Symetryczne
N2 (136 1 RS przeicie a= 125b= 525d= 125g= 4Dl= 254 ocynk | 0,42 0,42
koto/prostolgt
N2 |137 1 K ps)rszt‘f)"é?fy a= 125 b= 52§ I= 186 ocynk | 0,24 0,24
Kratka
N2 138 1 RG1*+MF wentylacyjna | L= 525 H= 125 stal
prostokitna
Symetryczne
N2 (139 1 RS przejicie a= 125b= 325d= 125g= 4Dl= 262 ocynk | 0,25 0,25
koto/prostolgt
N2 (140 1 TUBE* | Przewdd okygly | d1= 125 I11= 572 ocynk | 0,22 0,22
N2 |141 2 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 1= 1734 ocynk 0,68 1,36
N2 (142 1 OC1* Odsadzka oligta| d1= 125e= 133 I1= 249 ocynk 0,18 0,18
N2 (143 1 TUBE* | Przewdd okygly | d1= 125 I11= 565 ocynk | 0,22 0,22
N2 (144 1 OC1* |Odsadzkaokgla| d1= 125e= 158 1= 261 ocynk | 0,19 0,19
N2 (145 1 TUBE* | Przewdd okygly | d1= 125 I11= 356 ocynk | 0,14 0,14
N2 |146 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 1= 390 ocynk 0,15 0,15
Symetryczne
N2 |147 1 RS przegcie a= 125b= 325d= 1259g= 4DI= 389 ocynk | 0,36 0,36
koto/prostolgt
N2 (148 1 OC1* |Odsadzkaokgla| d1= 125e= 12D I1= 366 ocynk | 0,22 0,22
N2 149 1 TUBE* | Przewdd okygly | d1= 125 I11= 322 ocynk | 0,13 0,13
N2 (150 1 TUBE* | Przewod okygly | d1= 125 11 = 2205 ocynk | 0,87 0,87
N2 |151 1 K ps)rszt‘f)"é?fy a= 125 b= 32§ I= 184 ocynk | 0,17 0,17
N2 |152 1 OC1* Odsadzka oligta| d1= 125e= 119 11= 241 ocynk 0,17 0,17
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa d1 = 160 ocynk 0,04 0,04
N2 8 MF1* Ztaczka nyplowa d1 = 125 ocynk 0,03 0,25
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N3 - Nawiewny

Nazwa:N3
Typ:Nawiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wein g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys.| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [mP]
Stalowa kratka _ L _ il
N3| 1 2 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 1025 H= 125 stal
Trojnik prosty z
N3 | 2 2 TR1* prostolgtnym a= 160 b= 315 g= 125 h= 1025l= 12p% = 613f= 80 I3 = 100 ocynk 1,39 2,79
odejgciem
Przewoéd _ _ _
N3| 3 1 K prostokitny a= 160 b= 315/ I= 1080 ocynk 1,03 1,03
N3| 4 1 BO Zaslepka a= 160 b= 315 ocynk 0,05 0,05
Przewod _ _ _
N3 | 5 2 K prostoltny a= 160 b= 315/ I= 1500 ocynk 1,43 2,85
Przewdéd _ _ _
N3 | 6 1 K prostolatny a= 160 b= 315/ I= 1293 ocynk 1,23 1,23
Kolano _ _ _ o _ _ _
N3| 7 1 WS symetryczne alfa= 90| a= 160 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100fg = ocynk 0,69 0,69
Przewdd _ — - g
N3| 8 1 K prostoktny a= 160 b= 315/ I= 56 ocynk 0,54 0,54
Trojnik prosty z
N3 | 9 1 TR2* okragtym a= 160 b= 315 d= 160 I= 36pe= 180f= §0 ocynk 0,38 0,38
odejgciem
N3 | 10 6 MFA Ztaczka mufowa d1 = 16Q ocynk 0,05 0,29
N3|11| 4 IRIS Przepll‘;fg'ca WPUg1 = 16 ocynk
N3 | 12 1 BGE Kolano prasowarje alfa =90 r= 1| dil= 16D ocynk 0,19 0,19
Przewdd _ _ J -
N3 | 13 1 FLEX elastyczny d= 160 |= 1457 aluminium 0,73 0,73
Nawiewnik
wirowy
N3 |14 4 BSRD1* prostolktny ze | L= 298 H= 298 D= 160 BD = 300 stal
skrzynlq
rozprzng
Przewdd _ _ _
N3 | 15 1 K prostoltny a= 160 b= 315 |= 40 ocynk 0,38 0,38
Tréjnik prosty z
N3 | 16 1 TR2* okragtym a= 160 b= 315 d= 125 I= 325e= 163f= 80 ocynk 0,34 0,34
odejciem
Przewdéd _ _ _
N3 | 17 1 K prostokitny a= 160 b= 315 I= 1213 ocynk 1,15 1,15
Redukcja _ _ _ _ _ _ —
N3 | 18 1 UA asymetryczna a= 160 b= 500 c= 160 d= 3151= 250e= f= ocynk| 0,41 0,41
Tréjnik prosty z
N3 | 19 2 TR2* okragtym a= 160 b= 500 d= 125 I= 325e= 163f= 80 ocynk 0,446 0,92
odejciem
Przewdéd _ _ — 3
N3 | 20 1 K prostokitny a= 160 b= 500/ I= 30 ocynk 0,40 0,40
Trojnik prosty z
N3 | 21 1 TR1* prostolgtnym a= 160 b= 500 g= 125 h= 200l= 4Q0e= 2p0f= B0 13 = 100 ocynk 0,59 0,59
odejgciem
Przewod _ _ _
N3 | 22 1 K prostoltny a= 160 b= 500/ I= 87 ocynk 1,15 1,15
Przewdéd _ _ _
N3 | 23 1 K prostokitny a= 160 b= 500/ I= 71 ocynk 0,94 0,94
Przewdéd _ _ _
N3 |24 1 K prostoktny a= 160 b= 500/ I= 1500 ocynk 1,98 1,98
Przewdd _ _ - 3
N3 | 25 1 K prostoltny a= 160 b= 500/ |= 055 ocynk 0,73 0,73
Przewdd _ _ — ;
N3 | 26 1 K prostolatny a= 160 b= 500/ I= 507 ocynk 0,67 0,67
Redukcja _ _ _ _ _
N3 | 27 1 us symetryczna a= 200 b= 500 c= 160 d= 500l= 250 ocynk | 0,35 0,35
Trojnik prosty z
N3 | 28 2 TR2* okragtym a= 200 b= 500 d= 125 I= 325e= 163f= 100 ocynk 0,49 0,97
odegciem
Przewdd _ _ _
N3 | 29 1 K prostolatny a= 200 b= 500/ |= 1466 ocynk 2,05 2,05
Przewoéd _ _ _
N3 | 30 1 K prostokitny a= 200 b= 500 I= 46¢ ocynk 0,65 0,65
Trojnik prosty z
N3 | 31 1 TR2* okragtym a= 200 b= 500 d= 160 I= 360e= 180f= 1p0 ocynk 0,54 0,54
odegciem
Przewdéd _ _ — 3
N3 | 32 1 K prostoltny a= 200 b= 500 I= 87 ocynk 1,23 1,23
Przewdéd _ _ _
N3 |33 1 K prostokitny a= 200 b= 500 I= 71 ocynk 1,00 1,00
Odsadzka _ _ _ 4 1=
N3 | 34 1 ES symetryczna a= 500b= 200 e= 77 I= 265 ocynk 0,39 0,39
Przewdd _ _ _
N3 | 35 1 K prostoltny a= 200 b= 500 I= 191 ocynk 0,27 0,27
Odsadzka _ _ _ 4 1=
N3 | 36 1 ES symetryczna a= 500b= 200 e= 77 I= 316 ocynk 0,46 0,46
Przewdéd _ _ _
N3 | 37 1 K prostokitny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 2,10
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N3 - Nawiewny

N3 | 38 K pE)rsZtiVIZ:t)r?y a= 200 b= 500 1= 57 ocynk | 0,80 0,80
N3 | 39 us sfrﬁgt‘:;?;a a= 200 b= 50d c= 20p d= ocynk | 0,50 0,50
Tréjnik prosty z
N3 | 40 TR2* okragym | a= 200 b= 630 d= 125 I= ocynk 0,51 2,28
odejciem
N3 | 41 K pfozt%‘g?r?y a= 200 b= 630 1= 66 ocynk | 1,10 1,10
Trojnik prosty z
N3 | 42 TR2* okragtym a= 200 b= 630 d= 160 |= ocynk 0,64 0,64
odejgciem
N3 | 43 K pfozti"l;?r?y a= 200 b= 630 I= 432 ocynk | 0,72 0,72
N3 | 44 K pfozt%‘g?r?y a= 200 b= 630 I= 1500 ocynk | 2,49 7,47
N3 | 45 K pf:)rszti"l;?:y a= 200 b= 630 I= 327 ocynk | 0,54 0,54
N3 | 46 K pf:)rszti"l;?:y a= 200 b= 630 1= 27 ocynk | 0,46 0,46
N3 | 47 K pfozt%‘g?r?y a= 200 b= 630 1= 54 ocynk | 0,91 0,91
N3 | 48 us sfrﬁgt‘:;?;a a= 250 b= 630 c= 20D d= ocynk | 0,56 0,56
Trojnik prosty z
N3 | 49 TR2* okragtym a= 250 b= 630 d= 125 I= ocynk 0,60 1,81
odejgciem
N3 | 50 K pfozt%‘g?r?y a= 250 b= 630 I= 402 ocynk | 0,71 0,71
N3 | 51 K pfozt%‘g?r?y a= 250 b= 630 I= 1500 ocynk | 2,64 2,64
N3 | 52 K pf:)rszti"l;?:y a= 250 b= 630 1= 1082 ocynk | 1,90 1,90
N3 | 53 K pfozt%"l;?r?y a= 250 b= 630 I= 1097 ocynk | 1,93 1,93
N3 | 54 K pfozt%‘g?r?y a= 250 b= 630 I= 1096 ocynk | 1,93 1,93
N3 | 55 BA tuk asymetryczny alfa=45| a= 250 b=63 d= 63 00 ocyn 1,18 1,18
N3 | 56 us sfrﬁgt‘:;?;a a= 250 b= 630 c= 25p d= ocynk | 0,58 0,58
N3 | 57 K pfozt%"l;?r?y a= 250 b= 710/ 1= 22 ocynk | 0,42 0,42
Tréjnik prosty z
N3 | 58 TR2* okragym | a= 250 b= 710 d= 160 |= ocynk 0,73 0,73
odefciem
N3 | 59 K pf:)rszti"k‘;'t’:y a= 250 b= 710/ 1= 1500 ocynk | 2,88 2,88
N3 | 60 K pfozt%"l;?r?y a= 250 b= 710 I= 1417 ocynk | 2,72 2,72
Tréjnik prosty z
N3 | 61 TR2* okragym | a= 250 b= 710 d= 125 I= ocynk 0,66 0,66
odejciem
N3 | 62 K pE)rsZtivlgt)r?y a= 250 b= 710/ 1= 1460 ocynk | 2,80 2,80
N3 | 63 K pf:)rszti"l;'t’:y a= 250 b= 710 I= 322 ocynk | 0,62 0,62
N3 | 64 WS Syr':]‘;'t?;é’zne afa= 90| a= 250 b= 710 e= ocynk 2,92 2,92
N3 | 65 K pf:)rszti"l;‘t’r?y a= 250 b= 710 I= 1171 ocynk | 2,25 2,25
N3 | 66 K pf:)rszti"l;'t’:y a= 250 b= 710/ 1= 1197 ocynk | 2,30 2,30
N3 | 67 us Sfrﬁgt‘:)‘f;a a= 250 b= 710 c= 125d= ocynk | 0,73 0,73
N3 | 68 WS Syr':]‘;'t?;gzne alfa= 90| a= 250 b= 750 e= ocynk 3,20 3,20
N3 | 69 WS syr';‘;'tf;cozne alfa= 90| a= 750 b= 250 e= ocynk 1,2q 2,40
Przeciwpagarowa|
klapa odcinajca | _ _ _ _
N3 | 70 RFDL | E T p FiA| 8= 750 b= 250 1= 500
EU/750x250x50
N3 | 71 K pfozt%‘g?r?y a= 750 b= 250 I= 2998 ocynk | 6,00 6,00
N3 | 72 K p:?)rsztivlgt)r?y a= 750 b= 250/ 1= 20 ocynk | 0,40 0,40
N3 | 73 us Sfrﬁgt‘:)‘f;a a= 250 b= 750 c= 30D d= ocynk | 0,52 0,52
Thumik kanato
prostolatny typ _ _ _
N3 | 74 RS1* Ao 1005 @= 300 b= 600 = 500 ocynk
PF 600x300x50
N3 | 75 us sfﬁfgt‘:;?;a a= 300 b= 60d c= 44p d= ocynk | 0,60 0,60
CENTRALA
CENTRALA | NAWIEWNO-
N3l 76 NAWIEWNO- | WYWIEWNA
WYWIEWNA | HIGIENICZNA
HIGIENICZNA | typ VWSO30-R-
FPHCVF/FVPD

Strona9z51




N3 - Nawiewny

N3 | 77 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 16Q 11= 701 ocynk 0,35 0,35
Troéjnik
symetryczny _ _ -
N3 | 78 1 TC2* redukcyjny 90 dl= 160 d2= 125 d3= 160 ocynk 0,25 0,25
stopni
Przewoéd _ _ .
N3 | 79 1 FLEX elastyczny d= 160 I= 477 aluminium 0,24 0,24
Przewoéd _ _ -
N3 | 80 1 FLEX elastyczny d= 125 I= 21067 aluminium 8,27 8,27
N3 |81 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 11 = 404 ocynk 0,16 0,16
N3 | 82| 17 IRIS Prze”lugltg'ca WPU g1 = 128 ocynk
N3 | 83 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 1= 239 ocynk 0,09 0,09
N3 | 84 1 BGE Kolano prasowarje alfa =45 r= 1| dl= 126 ocynk 0,06 0,06
N3 | 85 5 MFA Ztaczka mufowa] d1 = 125 ocynk 0,04 0,19
Zawor _
N3 | 86 1 VV1* wentylacyjny D= 125 stal
Przewoéd _ _ J -
N3 | 87 1 FLEX elastyczny = 125 I= 1927 aluminium 0,76 0,76
N3 | 88 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 1= 387 ocynk 0,15 0,15
N3 | 89 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 101p ocynk 0,40 0,40
Symetryczne
N3 | 90 11 RS przefcie a= 125b= 325 d= 125g= 401= 300 ocynk | 0,28 3,13
koto/prostolgt
Przewod _ _ -
N3 |91 1 K prostolatny a= 125/ b= 325 1= 21 ocynk 0,19 0,19
Stalowa kratka _ _
N3|92| 15 | CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 325 H= 125 stal
Przewdd _ _ -
N3 |93 1 FLEX elastyczny d= 160 I= 1291 aluminium 0,65 0,65
N3 | 94 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 16Q 11 = 1256 ocynk 0,63 0,63
Symetryczny _ _ — 17
N3 | 95 1 ATE tréjnik 90 stopni dli= 160 d3= 125 I1= 170 ocynk 0,19 0,19
Redukcja _ _ - 1Kk
N3 | 96 1 USE symetryczna dli= 160 d2= 125 I1= 150 ocynk 0,12 0,12
Przewdd _ _ -
N3 | 97 1 FLEX elastyczny d= 125 |= 597 aluminium 0,23 0,23
Symetryczne
N3 | 98 1 RS przefcie a= 125 b= 323 d= 125 g= 401= 262 ocynk | 0,25 0,25
koto/prostolgt
Symetryczne
N3 | 99 1 RS przejcie a= 125 b= 525 d= 125 g= 401= 260 ocynk | 0,43 0,43
koto/prostolgt
Przewaéd _ _ —
N3 100 1 K prostoltny a= 125 b= 525 |= 180 ocynk 0,23 0,23
Kratka
N3 [101 1 RG1*+MF wentylacyjna | L= 525 H= 125 stal
prostolgtna
N3 [102 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 1= 986 ocynk 0,39 0,39
N3 [103 7 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 1= 192p ocynk 0,76 5,29
N3 |104 3 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 11= 801 ocynk 0,31 0,94
N3 |105 4 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 11= 736 ocynk 0,29 1,16
N3 |106 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 1= 1945 ocynk 0,76 0,76
Symetryczne
N3 (1077 1 RS przejcie a= 125b= 325 d= 125g= 4Dpl= 280 ocynk | 0,27 0,27
koto/prostolgt
Przewdd _ _ .
N3 {108 1 FLEX elastyczny d= 12§ I= 1142 aluminium 0,45 0,45
N3 |109 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 11= 601 ocynk 0,24 0,24
N3 |110 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 11 = 303 ocynk 0,12 0,12
Symetryczne
N3 |11} 1 RS przejcie a= 125b= 325 d= 125g= 4DpIl= 389 ocynk | 0,36 0,36
koto/prostolgt
Przewdd _ _ .
N3 (112 1 FLEX elastyczny d= 125 I= 1247 aluminium 0,49 0,49
N3 |113 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 11= 394 ocynk 0,15 0,15
N3 |114 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 1= 1928 ocynk 0,76 0,76
Przewoéd _ _ -
N3 (115 1 FLEX elastyczny d= 12§ I= 1247 aluminium 0,49 0,49
N3 |11 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 I1= 586 ocynk 0,23 0,23
N3 |[117 1 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 1= 173p ocynk 0,68 0,68
Przewdd _ _ -
N3 |118 1 FLEX elastyczny d= 160 |= 3958 aluminium 1,99 1,99
Przewdd _ _ .
N3 |119 1 FLEX elastyczny d= 125 I= 1327 aluminium 0,52 0,52
N3 (120 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 1= 484 ocynk 0,19 0,19
N3 |12 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 I11= 212f ocynk 0,83 0,83
Przewdd _ _ _
N3 122 1 K prostoltny a= 125 b= 325 |= 184 ocynk 0,17 0,17
Odsadzka _ _ -
N3 123 1 ES symetryczna a= 200b 125 e= 62 |I= 504 ocynk 0,33 0,33
Przewod _ _ -
N3 (124 1 K prostokatny a= 125 b= 200 I= 433 ocynk 0,28 0,28
Odsadzka _ g o _ 4
N3 (125 1 ES symetryczna a= 200b 125 e= 103 I= 327 ocynk 0,22 0,22
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N3 - Nawiewny

N3 |126 K ps)rsztivlgt)r?y a= 128 b= 200 I= 372 ocynk | 0,24 0,24
Trojnik prosty z
N3 127 TR2* okragtym a= 1259 b= 200 d= 125 I= 325e= 163f= ocynk 0,24 0,24
odejgciem
Symetryczne
N3 [128 RS przefcie a= 125b= 200 d= 160g= 4p1= 200 ocynk | 0,13 0,13
koto/prostolgt
N3 |129 OC1* Odsadzka okigta| d1= 125e= 220 1= 420 ocynk 0,28 0,28
N3 130 FLEX eﬁ’;@"gﬂy d= 160 1= 245 aluminiun] 0,12 0,12
Symetryczne
N3 |13 RS przefcie a= 125b= 325 d= 125g= 40l= 233 ocynk | 0,23 0,23
koto/prostolgt
N3 132 K pfozt%‘g?r?y a= 125 b= 325 1= 163 ocynk | 0,15 0,15
N3 MF1* Ztaczka nyplowa d1 = 160 ocynk 0,04 0,04
N3 MFE1* Ztaczka nyplowa d1 = 125 ocynk 0,03 0,16
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N4 - Nawiewny

Nazwa:N4
Typ:Nawiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY 1ZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn 3 mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys.| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m
Stalowa kratka _ L L
N4 | 1 2 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 1025 H= 125 stal
Trojnik prosty z
N4 | 2 2 TR1* prostoktnym a= 160 b= 315 g= 12% h= 1025l= 122% = 6@13f= 80 13 = 100 ocynk 1,39 2,79
odefgciem
Przewdd _ _ _
N4 | 3 1 K prostoktny a= 160/ b= 315 I= 1080 ocynk 1,03 1,03
N4 | 4 1 BO Zaslepka a= 160 b= 31§ ocynk 0,05 0,05
Przewod _ _ —
N4 | 5 2 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 1500 ocynk 1,43 2,85
Przewdd _ _ _
N4 | 6 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 I= 81 ocynk 0,78 0,78
Odsadzka _ _ _ _
N4 | 7 1 ES symetryczna a= 315 b= 160 e= 2538 I= 338 ocynk 0,40 0,40
Przewod _ _ —
N4 | 8 1 K prostokitny a= 160 b= 315 |= 31§ ocynk 0,30 0,30
Odsadzka _ _ _ _
N4 | 9 1 ES symetryczna a= 313 b= 160 e= 125 I= 300 ocynk 0,31 0,31
Przewdd _ _ _
N4 | 10 1 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 51 ocynk 0,48 0,48
Kolano _ _ _ E oo _ _ _
N4 | 11 1 WS symetryczne alfa= 90| a= 160 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100fg= ocynk 0,69 0,69
Przewod _ _ —
N4 | 12 1 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 944 ocynk 0,90 0,90
Tréjnik prosty z
N4 | 13 1 TR2* okragtym a= 160 b= 315 d= 125 I= 32pe= 163f= 80 ocynk 0,34 0,34
odejciem
Przewod _ _ _ 1
N4 | 14 1 K prostoktny a= 160 b= 315 I= 407 ocynk 0,39 0,39
Trojnik prosty z
N4 | 15 1 TR2* okraglym a= 160 b= 315 d= 160 I= 360e= 180f= 80 ocynk 0,38 0,38
odejciem
Przewdd _ _ _ i
N4 | 16 1 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 827 ocynk 0,79 0,79
N4 | 17 6 MFA Ztaczka mufowa d1 = 160Q ocynk 0,05 0,29
N4 |18 4 IRIS PrzePf;}g'ca WPy = 16 ocynk
Przewdd _ _ -
N4 | 19 1 FLEX elastyczny d= 160 I= 550 aluminium 0,28 0,28
Nawiewnik
wirowy
N4 | 20 4 BSRD1* prostoktnyze | L= 298 H= 298 D= 160 BD = 300 stal
skrzynlg
rozprezng
Redukcja _ _ _ _ _ — _
N4 | 21 1 UA asymetryczna a= 160 b= 500 c= 160 d= 31pI= 250e= f= ocynk| 0,41 0,41
Trojnik prosty z
N4 | 22 2 TR2* okraglym a= 160 b= 500 d= 125 I= 32pe= 163f= 80 ocynk 0,46 0,92
odefgciem
Przewdd _ _ _
N4 | 23 1 K prostoktny a= 160 b= 50Q I= 30% ocynk 0,40 0,40
Trojnik prosty z
N4 | 24 1 TR1* prostolktnym | a= 160 b= 500 g= 125 h= 2001= 4(Q0e= 2p0f= 80 I3 =100 ocynk 0,59 0,59
odejgciem
Przewod _ _ —
N4 | 25 1 K prostoltny a= 160 b= 50Q I= 87 ocynk 1,15 1,15
Przewdd _ _ _
N4 | 26 1 K prostolatny a= 160 b= 500 I= 71 ocynk 0,94 0,94
Przewd6d _ _ _
N4 | 27 1 K prostoktny a= 160 b= 50Q I= 1500 ocynk 1,98 1,98
Przewod _ _ —
N4 | 28 1 K prostoktny a= 160 b= 50Q I= 55% ocynk 0,73 0,73
Przewdd _ _ _ _
N4 | 29 1 K prostolatny a= 160 b= 50Q I= 507 ocynk 0,67 0,67
Redukcja _ _ _ _ _
N4 | 30 1 us symetryczna a= 200 b= 500 c= 16p d= 500I= 250 ocynk | 0,35 0,35
Trojnik prosty z
N4 | 31 2 TR2* okraglym a= 200 b= 500 d= 125 I= 32be= 163f= 100 ocynk 0,49 0,97
odejciem
Przewod _ _ —
N4 | 32 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 1466 ocynk 2,05 2,05
Przewdd _ _ _
N4 | 33 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 46¢ ocynk 0,65 0,65
Trojnik prosty z
N4 | 34 1 TR2* okraglym a= 200 b= 500 d= 160 I= 360e= 180f= 1p0 ocynk 0,54 0,54
odejciem
Przewod _ _ —
N4 | 35 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 874 ocynk 1,23 1,23
Przewod _ _ —
N4 | 36 1 K prostolatny a= 200 b= 50Q I= 71 ocynk 1,00 1,00
Przewdd _ _ _
N4 | 37 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 772 ocynk 1,08 1,08
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Przewod _ _ —
N4 | 38 1 K prostoktny a= 500 b= 200 I= 1500 ocynk 2,10 2,10
Przewod _ _ —
N4 | 39 1 K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 57 ocynk 0,80 0,80
Redukcja _ _ _ _ _
N4 | 40 1 us symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 6301= 300 ocynk 0,50 0,50
Tréjnik prosty z
N4 | 41 4 TR2* okraglym a= 200 b= 630 d= 125 I= 32be= 163f= 1p0 ocynk 0,57 2,28
odejciem
Przewod _ _ —
N4 | 42 1 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 66 ocynk 1,10 1,10
Tréjnik prosty z
N4 | 43 1 TR2* okragtym a= 200 b= 630 d= 160 I= 360e= 180f= 1p0 ocynk 0,64 0,64
odejciem
Przewdéd _ _ _
N4 | 44 1 K prostoltny a= 200 b= 630 I= 432 ocynk 0,72 0,72
Przewod _ _ —
N4 | 45 3 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 1500 ocynk 2,49 7,47
Przewdd _ _ _
N4 | 46 1 K prostoktny a= 200 b= 630 I= 327 ocynk 0,54 0,54
Przewdd _ _ _
N4 | 47 1 K prostoltny a= 200 b= 6309 I= 27 ocynk 0,46 0,46
Przewod _ _ —
N4 | 48 1 K prostolgtny a= 200 b= 630 I= 61 ocynk 1,02 1,02
Redukcja _ _ _ _ _
N4 | 49 1 us symetryczna a= 250 b= 630 c= 200 d= 630I= 250 ocynk 0,44 0,44
Tréjnik prosty z
N4 | 50 4 TR2* okraglym a= 250 b= 630 d= 125 I= 32be= 163f= 1p5 ocynk 0,60 2,41
odejciem
Przewdd _ _ _
N4 | 51 1 K prostoltny a= 250 b= 630 I= 402 ocynk 0,71 0,71
Przewod _ _ —
N4 | 52 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 1500 ocynk 2,64 2,64
Przewdéd _ _ _
N4 | 53 1 K prostolatny a= 250 b= 630 I= 1082 ocynk 1,90 1,90
Przewdd _ _ _
N4 | 54 1 K prostoltny a= 250 b= 630 I= 1097 ocynk 1,93 1,93
Przewod _ _ —
N4 | 55 1 K prostokitny a= 250 b= 630 I= 1288 ocynk 2,27 2,27
Przewod _ _ —
N4 | 56 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 56 ocynk 0,99 0,99
Przewdd _ _ _
N4 | 57 1 K prostoltny a= 250 b= 630 I= 449 ocynk 0,79 0,79
N4 | 58 1 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=250 b =63l d=630 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,18 1,18
Przewdd _ _ _
N4 | 59 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 43 ocynk 0,76 0,76
Trojnik prosty z
N4 | 60 1 TR2* okraglym a= 250 b= 630 d= 160 I= 360e= 180f= 1p5 ocynk 0,67 0,67
odefgciem
Przewd6d _ _ _
N4 | 61 1 K prostoltny a= 250 b= 630 I= 1122 ocynk 1,97 1,97
Przewod _ _ —
N4 | 62 1 K prostoktny a= 250 b= 630 I= 1156 ocynk 2,03 2,03
Redukcja _ _ _ _ _
N4 | 63 1 us symetryczna a= 250 b= 630 c= 250 d= 710l= 355 ocynk 0,68 0,68
Tréjnik prosty z
N4 | 64 1 TR2* okraglym a= 250 b= 710 d= 125 I= 32be= 163f= 1p5 ocynk 0,66 0,66
odejciem
Przewod _ _ —
N4 | 65 1 K prostolgtny a= 250 b= 71Q I= 1131 ocynk 2,17 2,17
Kolano _ _ _ _ _ —
N4 | 66 2 WS symetryczne alfa= 90| a= 250 b= 710 e= 50 f= 50 r= 10D0fg= ocynk 2,92 5,84
Przewdd _ _ _
N4 | 67 2 K prostolatny a= 250 b= 710 I= 1500 ocynk 2,88 5,76
Przewdd _ _ _
N4 | 68 1 K prostoltny a= 250 b= 71Q | 665 ocynk 1,28 1,28
Przewod _ _ —
N4 | 69 1 K prostoktny a= 250 b= 71Q | 454 ocynk 0,87 0,87
Redukcja _ _ _ _ _
N4 | 70 1 us symetryczna a= 250 b= 710 c= 250 d= 750l= 191 ocynk 0,38 0,38
Kolano _ _ _ _ _ _ —
N4 | 71 2 WS symetryczne alfa= 90| a= 750 b= 250 e= 50 f= 50 r= 1p0g= ocynk 1,20 2,40
Przewdd _ _ -
N4 | 72 1 FLEX elastyczny d= 160 I= 970 aluminium 0,49 0,49
N4 | 73 1 BGE Kolano prasowane alfa =90 r= 1| d1= 160 ocynk 0,19 0,19
Przewod _ _ L
N4 | 74 1 FLEX elastyczny = 125 1= 1758 aluminium 0,69 0,69
N4 | 75 2 TUBE* Przewod okagly | d1 = 125 I1= 476 ocynk 0,19 0,37
N4 |76 17 IRIS Przep:‘Rsltg'ca WPU g1 = 128 ocynk
N4 | 77 7 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 128 11 = 1797 ocynk 0,71 4,94
Symetryczne
N4 |78 11 RS przejcie a= 12%5b= 325d= 125g= 40I= 300 ocynk | 0,28 3,13
koto/prostolgt
N4|79] 15 | CSD+AZN+FKN Stlowakratkal - - goq o g0 stal
wentylacyjna 7
Przewod _ _ -
N4 | 80 1 FLEX elastyczny d= 125 |= 1443 aluminium 0,57 0,57
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N4 | 81 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 1= ocynk 0,19 0,19
Przewdd _ _ -
N4 | 82 FLEX elastyczny d= 125 I= aluminium 0,57 0,57
Przewod _ _ -
N4 | 83 FLEX elastyczny d= 125 I= aluminium 0,57 0,57
N4 | 84 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 1= ocynk 0,19 0,38
Przewdd _ _ L
N4 | 85 1 FLEX elastyczny d= 125 I= aluminium 0,54 0,54
Przewdd _ _ -
N4 | 86 1 FLEX elastyczny d= 125 I= aluminium 0,54 0,54
N4 | 87 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 128 11 = ocynk 0,18 0,18
Przewod _ _ L
N4 | 88 1 FLEX elastyczny d= 125 I= aluminium 0,54 0,54
N4 | 89 2 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 1= ocynk 0,19 0,37
Przewdd _ _ -
N4 | 90 1 FLEX elastyczny = 125 I= aluminium 0,54 0,54
N4 | 91 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 11 = 1817 ocynk 0,71 0,71
Symetryczne
N4 | 92 RS przejcie a= 123 b= bd= 126 g= = ocynk | 0,27 0,27
koto/prostolgt
N4 | 93 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 I1= 53 ocynk 0,21 0,21
N4 | 94 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 11 = 1015 ocynk 0,40 0,40
Przewod _ _ —
N4 | 95 K prostoktny a= 125 b= 1= 21 ocynk 0,19 0,19
Przewdd _ _ _
N4 | 96 K prostoktny a= 750 b= I= 40 ocynk 0,80 0,80
Redukcja _ _ _ _ _
N4 | 97 us symetryczna a= 250 b= c= 300 d= = ocynk | 0,37 0,37
Ttumik kanatowy|
prostoktny typ _ _ _
N4 | 98 RS1* MSA200-100.2.| &= 300 b= I= 50D ocynk
PF 600x300x50!
Redukcja _ _ _ _ —
N4 | 99 us symetryczna a= 300 b= c= 44p d= = ocynk | 0,60 0,60
CENTRALA
CENTRALA NAWIEWNO-
N4 | 104 NAWIEWNO- | WYWIEWNA
WYWIEWNA | HIGIENICZNA
HIGIENICZNA typ VVSO30-R-
FPHCVF/FVPD
Przeciwpagarowa|
klapa odcinajca _ _ _
N4 {101 RFD1* EIS 60 typ FKA- a= 750 b= 1= 500
EU/750x250x50!
N4 102 7 MFA Ztaczka mufowa] d1 = 125 ocynk 0,04 0,26
N4 103 2 BGE Kolano prasowane alfa=90| r= di= 125 ocynk 0,12 0,23
N4 |104 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 1= ocynk 0,13 0,13
N4 | 105 2 BGE Kolano prasowane alfa = 45 r= di= 126 ocynk 0,06 0,12
N4 |106 1 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 11 = 57 ocynk 0,22 0,22
N4 {107 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 40 ocynk 0,16 0,16
N4 |108 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 1= 42 ocynk 0,17 0,17
Zawor _
N4 109 1 VV1* wentylacyjny D= 125 stal
N4 [110 1 OC1* Odsadzka okgta| d1= 160 e = I1= 342 ocynk 0,34 0,34
N4 [111) 1 TUBE* Przewéd okagly | d1= 160 11 = 1216 ocynk 0,61 0,61
Symetryczny _ _ !
N4 {112 1 ATE w6jnik 90 stopni di= 160 d3= 125 I1= 170 ocynk 0,19 0,19
Redukcja _ a4 .k
N4 113 USE symetryczna dl= 160 d2= 125 11= 150 ocynk 0,12 0,12
N4 [114 OC1* Odsadzka okgta| d1= 125 e = I1= 436 ocynk 0,27 0,27
Symetryczne
N4 |115 RS przejcie a= 125b= d= 125g= = ocynk | 0,25 0,25
koto/prostolgt
Symetryczne
N4 |116 RS przegcie a= 125b= d= 125¢g= = ocynk | 0,42 0,42
koto/prostolgt
Przewdd _ _ _ L
N4 117 K prostolatny a= 125 b I= 186 ocynk 0,24 0,24
Kratka
N4 |118 RG1*+MF wentylacyjna | L= 525 H= stal
prostokitna
Przewdd _ _ -
N4 |119 FLEX elastyczny d= 160 I= aluminium 1,44 1,44
N4 |120 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 I1= 81 ocynk 0,32 0,32
N4 |121 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 1= 2127 ocynk 0,83 0,83
Przewdd _ _ _
N4 |122 K prostoktny a= 125 b= 1= 184 ocynk 0,17 0,17
Odsadzka _ o _
N4 |123 ES symetryczna a= 200 b= be= 101 I= ocynk 0,19 0,19
Przewod _ _ —
N4 124 K prostoktny a= 125 b= I= 368 ocynk 0,24 0,24
Tréjnik prosty z
N4 |125 TR2* okragtym a= 125 b= d= 125 I= = ocynk 0,24 0,24
odejciem
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Symetryczne

N4 (126 1 RS przefcie a= 125b= 20pd= 160g= 40| ocynk | 0,13 0,13
koto/prostolgt

N4 127 1 FLEX e'f;gg/"é’ggy d= 160 I= 229 aluminiun| 0,12 0,12

N4 (128 1 OC1* Odsadzka okgta| d1= 125e= 220 I1= 420 ocynk 0,28 0,28
Symetryczne

N4 [129 1 RS przejcie a= 12%5b= 326d= 1259g= 40| ocynk | 0,23 0,23
koto/prostolgt

N4|130 1 K ps)rszt‘f)"é?fy a= 125 b= 32§ I= 168 ocynk | 0,15 0,15

N4 131 2 OC1* Odsadzka okigta| d1 125e= 181 11= 302 ocynk 0,22 0,44

N4 |132 2 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 I1= 451 ocynk 0,18 0,35

N4 ({133 2 TUBE* Przewéd okagly | d1= 125 11 = 1826 ocynk 0,72 1,43

N4 ({134 1 OC1* Odsadzka okgta| d1= 125e= 181 I1= 316 ocynk 0,23 0,23

N4 |135 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 1= 437 ocynk 0,17 0,17

N4 |136 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 125 I1= 303 ocynk 0,12 0,12
Symetryczne

N4 137 1 RS przegcie a= 125b= 325d= 1259g= 40| ocynk | 0,36 0,36
koto/prostolgt

N4 8 MF1* Ztaczka nyplowa d1 = 125 ocynk 0,03 0,25
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N5 - Nawiewny

Nazwa:N5
Typ:Nawiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys.| Ni_ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m
Centrala Centrala
N5 | 1 1 ; nawiewna typ
nawiewna | yvso10-R-FHV|
N5 |2 1 us Redukcja |, _ o50p= 500c= 300 d= 6001= 300 ocynk | 0,54 0,54
symetryczna
Ttumik kanatowy|
. prostoktny typ _ _ _
N5 3| 1 RS1 MSA200-100.0.| @= 300b= 6001= 500 ocynk
PF 600x300x50
Redukcja _ _ _ Eog— —
N5 | 4 1 us symetryczna a= 300b= 60pc= 225 d= 2501= 300 ocynk 0,63 0,63
Kolano _ _ Eo_ _ _ — _
N5 | 5 3 WS symetryczne alfa= 90 a= 2265b= 250 e= 50 f= 50r= 100fg= ocynk 0,57| 1,71
Przewdéd _ dpn— _
N5 | 6 1 K prostoltny a= 228b=2501= 25 ocynk 0,24 0,24
Tréjnik prosty z
N5 | 7 1 TR2* okragtym a= 225b=250d= 160 |= 360e= 180f= 113 ocynk 0,38 0,38
odefciem
N5|8| 1 K Przewdd = | . _ o8 b= 250 1= 18 ocynk | 0,17 0,17
prostoktny
Przewéd _ _ -
N5 | 9 1 K prostolatny a= 228 b= 250 1= 834 ocynk 0,80 0,80
Przewod _ _ -
N5 |10 1 K prostolatny a= 2285b=2501= 73 ocynk 0,69 0,69
Przewod _ _ -
N5 |11 2 K prostolatny a= 225b= 250 1= 1500 ocynk 1,43 2,85
Przewdéd _ 2 _
N5 |12 1 K prostoltny a= 225b= 250 1= 1322 ocynk 1,26 1,26
Tréjnik prosty z
N5 |13 1 TR1* prostoktnym a= 22%5b= 250g= 225 h= 525l= 725 = 3B63f= 11313 =|50 ocynk 0,76 0,76
odefciem
Symetryczne
N5 |14 1 RS przegcie a= 225b= 250d= 125 g= 401= 250 ocynk 0,24 0,24
koto/prostolgt
N5 | 15 1 MFA Ztaczka mufowa| d1 = 125 ocynk 0,04 0,04
N5 16 1 IRIS Przep:‘s;g'catyp“dlz 125 ocynk
N5 | 17| 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 144 ocynk 0,06 0,06
Asymetryczne
N5 | 18 1 RA przegcie a= 125b= 525d= 125 g= 401= 404e= f= ocynk| 0,74 0,74
koto/prostolgt
Przewod _ dh= Fo =
N5 |19 1 K prostoltny a= 125b=5251= 21 ocynk 0,27 0,27
Stalowa kratka _ L,
N5 |20 1 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 525 H=125 stal
N5 |21 1 | CSDrAzN+FKN Stalowakratkal - gop o oop stal
wentylacyjna
N5 | 22 1 MFA Ztaczka mufowa| d1 = 160 ocynk 0,05 0,05
N5 |23 1 IRIS Prze’)lusltg"’a WPl = 160 ocynk
Przewdd _ _ L -
N5 |24 1 FLEX elastyczny d= 1601= 796 aluminium 0,40 0,40
Nawiewnik
wirowy
N5 |25 1 BSRD1* prostokitny ze L= 298 H= 298 D= 160 BD = 300 stal
skrzynig
[0Zpkzng

Strona 16 z 51



Nazwa:W1
Typ: Wywiewny

Opis: PONIZSZE ELEMENTY 1ZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

W1 - Wywiewny

Sys| Nn Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m
Stalowa kratka _ L, L
w1 6 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 32% H= 12% stal
Przewo6d _ _ —
W1| 2 1 K prostoktny a= 125 b= 325 |= 188 ocynk 0,17 0,17
Symetryczne
W1| 3 2 RS przefcie a= 125b= 325d= 126g= 401= 325 ocynk 0,31 0,61
koto/prostolgt
wi|4| 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 2409 ocynk | 0,95 0,95
W1|5 1 OC1* Odsadzka olgta| d1 = 125e= 279 11 = 500 ocynk 0,34 0,34
wi|6| 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 |1 = 203 ocynk | 0,08 0,08
wi| 7| 10 IRIS Przep:JFfltg'ca YPU g1 = 125 ocynk
W1| 8 9 MFA Ztaczka mufowa d1 = 125% ocynk 0,04 0,34
Symetryczny _ L _ —
W1| 9 1 ATE tréjnik 90 stopni dl= 125d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16
W1|10 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 1271 ocynk 0,50 0,50
W1|11 1 BGE Kolano prasoware alfa=90 r= 1| dl1= 125 ocynk 0,12 0,12
W1 |12 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11= 54 ocynk 0,02 0,02
W1 |13 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 3063 ocynk 1,20 1,20
Symetryczne
W1 |14 1 RS przefcie a= 126b= 160d= 126g= 401l= 250 ocynk | 0,14 0,14
koto/prostolgt
Trojnik prosty z
W1 |15 1 TR2* okragtym a= 125 b= 160 d= 1251= 325 = 163f= 63 ocynk 0,22 0,22
odegciem
Przewéd 2. —
W1 |16 2 K prostoktny a= 125 b= 160 I= 1500 ocynk 0,85 1,71
Przewdd A _
W1 |17 1 K prostoktny a= 123 b= 16Q I= 51 ocynk 0,29 0,29
Redukcja _ Lo _ _ _
W1 |18 1 us symetryczna a= 125b= 160 c= 160d= 400 = 300 ocynk 0,34 0,34
Trojnik prosty z
W1 |19 2 TR2* okragtym a= 160 b= 400 d= 1251= 325 = 163f= §0 ocynk 0,40 0,79
odegciem
Przew6d _ —
W1 |20 7 K prostolatny a= 160 b= 400 I= 1500 ocynk 1,68 11,76
Przewdd _ _
W1 |21 1 K prostoktny a= 160 b= 400 I= 1129 ocynk 1,26 1,26
Przewdd _ -
W1 |22 1 K prostoktny a= 160 b= 400 I= 1134 ocynk 1,27 1,27
Redukcja _ _ _ — —
W1 |23 1 us symetryczna a= 160b= 400 c= 20pd= 400 = 3p0 ocynk 0,36 0,36
Trojnik prosty z
W1 | 24 3 TR2* okraglym a= 200 b= 400 d= 1251= 325 = 163f= 1p0 ocynk 0,42 1,26
odegciem
Przew6d _ -
W1 |25 1 K prostolatny a= 200 b= 40Q I= 87 ocynk 1,04 1,04
Przewdd _ _
W1 |26 1 K prostolatny a= 200 b= 400 I= 94 ocynk 1,13 1,13
Przewdd _ _ _
W1 |27 1 K prostoktny a= 200 b= 400 I= 738 ocynk 0,89 0,89
Przewdd _ _ -
W1 |28 1 K prostoktny a= 200 b= 400 I= 1323 ocynk 1,59 1,59
Przew6d _ -
W1 |29 1 K prostoktny a= 200 b= 40Q I= 65 ocynk 0,78 0,78
Odsadzka _ _ -
W1 |30 1 ES symetryczna a= 200b= 400 e= 1681= 535 ocynk 0,67 0,67
w131 1 UA Redukcja |, _ 509 b= 400 c= 200d= 5001= 250e = f= ocynk| 0,35 0,35
asymetryczna
Trojnik prosty z
W1 |32 2 TR2* okragtym a= 200 b= 500 d= 1251= 325% = 163f= 100 ocynk 0,49 0,97
odegciem
Przewdd _ _
W1 |33 1 K prostoktny a= 200 b= 500 I= 1408 ocynk 1,97 1,97
Przewdd _ _
W1 |34 1 K prostoktny a= 200 b= 500 I= 80 ocynk 1,13 1,13
Kolano _ _ _ _ _ - -
W1 |35 3 WS symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 50pe= 5D f= 50r= 1p0fg= ocynk 1,54 4,62
Przew6d _ _ —
W1 |36 1 K prostoktny a= 200 b= 500 I= 1028 ocynk 1,44 1,44
w137 1 K Przewdd |, _ 509 p= 500 1= 53 ocynk | 0,75 0,75
prostoktny
Przewdéd _ _
W1 |38 1 K prostolatny a= 200 b= 50Q I= 42 ocynk 0,60 0,60
Przewo6d _ -
W1 |39 1 K prostolatny a= 200 b= 50Q I= 17 ocynk 0,24 0,24
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W1 - Wywiewny

2 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=200 b=500 d=500 e=5p0 f=50 r=100 ocynk 0,80 1,60
Kolano _ _ _ _ — - g
2 WS symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 200e= 50f= 50r= 0fg = ocynk 0,70 1,40
1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 235 ocynk 0,09 0,09
1 oC1* Odsadzka olagta| d1= 126e= 257 I1= 321 ocynk 0,26 0,26
1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 302 ocynk 0,12 0,12
1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 894 ocynk 0,35 0,35
Trojnik prosty z
TR1* prostoktnym | a= 325 b= 125 g= 125h= 325|= 528 = 263f= 163 I3 =50 ocynk 0,52 0,52
odefciem
BO Zaslepka a= 125 b= 32§ ocynk 0,04 0,04
Symetryczne
RS przefcie a= 125b= 625d= 126g= 401= 300 ocynk | 0,59 0,59
koto/prostolgt
Przewdd _ g i
K prostoktny | 2~ 123b= 625 1= 31 ocynk | 0,48 0,48
Stalowa kratka _ L, _ L
CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 625 H= 125 stal
Symetryczne
RS przefcie a= 125b= 625d= 126g= 401= 200 ocynk | 0,48 0,48
koto/prostolgt
Przewdd _ _ -
K prostolatny a= 123 b= 625 I= 301 ocynk 0,45 0,45
Symetryczne
RS przefcie a= 225b= 525d= 126g= 401= 200 ocynk | 0,42 0,85
koto/prostolgt
K Przewdd |, _ o5 b= 525 1= 301 ocynk | 0,45 0,90
prostoktny
Stalowa kratka _ L, _ |
CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 525 H= 225 stal
Symetryczne
RS przegcie a= 126b= 325d= 125g= 40Il= 187 ocynk 0,19 0,19
koto/prostolgt
Przewdd _ _ _
K prostolgtny a= 123 b= 325 I= 314 ocynk 0,28 0,28
Przeciwpagarowa|
klapa odcinajca
* - - —_
RFD1 EIS 60 typ FKA- a= 500b= 200 I= 500
EU/500x200x50
Przewo6d _ _ _
K prostolgtny | 2= 500 b= 200 |= 3040 ocynk 4,26 8,51
K Przewdd | . _ 504 p= 500 1= 17 ocynk | 0,25 0,25
prostoktny
Przewdd _ _ -
K prostolatny a= 200 b= 50Q I= 111 ocynk 0,16 0,16
Przewo6d _ _ —
K prostolatny a= 200 b= 500 I= 11 ocynk 0,16 0,16
WS Kolano |t~ 90 a= 500 b= 200e= 50f= 50r= 1p0fg= ocynk 0,70 1,40
symetryczne ’ ’
K Przewod | - 200 b= 504 I= 384 ocynk | 0,54 0,54
prostoktny
Przew6d _ _ -
K prostoktny a= 200 b= 50Q I= 68 ocynk 0,96 0,96
Odsadzka _ _ _ _ b
ES symetryczna a= 500b= 200e= 1891= 724 ocynk 1,05 1,05
Redukcja _ _ _ _ _
us symetryczna a= 300b= 600 c= 200d= 500 = 250 ocynk 0,46 0,46
Redukcja _ _ _ _ —
us symetryczna a= 440b= 821 c= 300d= 600 = 2P0 ocynk 0,62 0,62
Thumik kanatowy| _ _ _ _
RS1* prostolatny a= 300b= 600 I= 1000 ocynk
Przewdd _ &y -
FLEX elastyczny d= 125 1= 118p aluminium 0,47 0,47
Symetryczne
RS przefcie a= 125b= 325d= 126g= 401= 200 ocynk | 0,20 0,20
koto/prostolgt
Przew6d _ g h= g |= g
K prostoktny a= 125 b= 325 I= 30 ocynk 0,27 0,27
Przewdd _ & -
FLEX elastyczny d= 125 1= 1256 aluminium 0,49 0,49
Symetryczne
RS przefcie a= 125b= 325d= 126g= 401= 150 ocynk | 0,16 0,32
koto/prostolgt
Przewo6d _ _ _
K prostolatny a= 125 b= 325 |= 28% ocynk 0,26 0,26
FLEX Przew6d = 4 105 1= 1008 aluminium] 0,43 0,43
elastyczny
Przewo6d _ o d =
K prostoktny a= 123 b= 325 I= 281 ocynk 0,25 0,25
OC1* Odsadzka olgta| d1= 125e= 69 I11= 411 ocynk 0,22 0,22
Przew6d _ _ —
K prostokytny a= 500 b= 200 I= 2882 ocynk 4,03 4,03
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W2 - Wywiewny

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. weln g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys., Ni  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m
w2| 1 1 BO Zaslepka a= 160 b= 315 ocynk 0,05 0,05
Trojnik prosty z
w2| 2 2 TR1* prostoktnym a= 315 b= 16Q g= 12%5h= 1025/= 12P% = 6013f= 158 I3 = 100 ocynk 1,39 2,79
odefciem
Przewéd _ _ _
W2| 3 1 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 1100 ocynk 1,04 1,04
Stalowa kratka _ L _ L
w2| 4 2 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 1025 H= 125 stal
Przewdd _ _ _
Ww2| 5 1 K prostolatny a= 160 b= 315 |I= 1078 ocynk 1,02 1,02
Kolano _ _ _ Fo_ _ _ _
W2| 6 3 WS symetryczne alfa= 90| a= 160 b= 315e= 50 f= 50 r= 100fg = ocynk 0,69 2,08
Przewod _ _ _
W2| 7 1 K prostolatny a= 160 b= 315 |= 1486 ocynk 1,41 1,41
Przewdd _ _ _
w2| 8 5 K prostolatny a= 160 b= 315 |I= 1500 ocynk 1,43 7,13
w2l 9| 1 K Przewdd = |, _ 160l h= 315 1= 994 ocynk | 0,94 0,94
prostokatny
Przewéd _ _ a4 1=
W2| 10 1 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 946 ocynk 0,90 0,90
. Przepustnica _ _ I
W2 11 1 RD1 prostoletna a= 160 b= 315 |= 20 ocynk
Trojnik prosty z
w2|12 2 TR2* okragtym a= 160 b= 315 d= 1251= 32be= 163f= &0 ocynk 0,34 0,68
odefciem
Przewdd _ _ _
Ww2|13 1 K prostolatny a= 160 b= 315 |I= 193 ocynk 0,19 0,19
Przewdd _ _ —
W2 | 14 1 K prostolatny a= 160 b= 3185 I= 1450 ocynk 1,38 1,38
Przewdd _ _ g = P
W2 | 15 1 K prostolatny a= 160 b= 315 1= 44 ocynk 0,42 0,42
Redukcja _ _ P _ _
W2 |16 1 us symetryczna a= 160 b= 31% c= 16pd= 4501= 300 ocynk | 0,37 0,37
Trojnik prosty z
w2|17 4 TR2* okragtym a= 160 b= 450 d= 1251= 32e= 163f= 80 ocynk 0,43 1,71
odejciem
Przewdd _ _ _
W2 |18 2 K prostolatny a= 160 b= 450 |= 1009 ocynk 1,23 2,46
Przewdd _ _ _
Ww2|19 1 K prostolatny a= 160 b= 450 I= 97 ocynk 1,18 1,18
Przewod _ _ _
W2 |20 1 K prostoltny a= 160 b= 450 I= 1057 ocynk 1,29 1,29
Przewod _ _ _
W2 | 21 1 K prostoltny a= 160 b= 450 1= 1286 ocynk 1,57 1,57
Redukcja _ _ _ _ _
w2 |22 1 us symetryczna a= 20Q b= 450 c= 160d= 4501= 300 ocynk 0,39 0,39
Trojnik prosty z
W2 |23 3 TR2* okraglym a= 200 b= 450 d= 1251= 325e= 163f= 10D0 ocynk 0,45 1,36
odefciem
Przewdd _ _ _
W2 | 24 1 K prostolatny a= 200 b= 450 I= 414 ocynk 0,54 0,54
w2|25 2 K Przewdd | _ 500 h= 450 1= 1500 ocynk | 1,95 3,90
prostokatny
Przewod _ _ _
W2 | 26 1 K prostolatny a= 200 b= 450 I= 1084 ocynk 1,41 1,41
Redukcja _ _ _ _ _
w2 |27 1 us symetryczna a= 20Q b= 450 c= 250d= 4501= 301 ocynk 0,42 0,42
Trojnik prosty z
W2 |28 5 TR2* okragtym a= 250 b= 450 d= 1251= 32be= 163f= 1p5 ocynk 0,49 2,43
odefciem
Przewdd _ _ _
w229 1 K prostolatny a= 250 b= 450 I= 75 ocynk 1,05 1,05
Przewdd _ _ _
W2|30 1 K prostolatny a= 250 b= 45Q I= 81 ocynk 1,15 1,15
Przewod _ _ _
W2 |31 1 K prostoltny a= 250 b= 450 I= 281 ocynk 0,39 0,39
Przewdd _ _ _
W2| 32 1 K prostolatny a= 250/ b= 450 I= 95 ocynk 1,33 1,33
Przewdd _ _ _
W2|33 1 K prostolatny a= 250 b= 450 |= 92% ocynk 1,29 1,29
w2|34 1 K Przewod | . _ 50 p= 450 1= 717 ocynk | 1,00 1,00
prostokatny
Przewod _ _ _
W2 | 35 1 K prostolatny a= 250 b= 450 I= 1500 ocynk 2,10 2,10
Przewdd _ _ _
W2 |36 1 K prostolatny a= 250 b= 450 I= 39 ocynk 0,56 0,56
Przewdd _ _ _
W2 |37 1 K prostolatny a= 250 b= 450 I= 65 ocynk 0,92 0,92
Przewod _ _ - g
W2 |38 1 K prostolatny a= 250 b= 450 1= 69 ocynk 0,97 0,97
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W2 - Wywiewny

Redukcja _ _ _ - - g
W2| 39 1 us symetryczna a= 250 b= 500 c= 250d= 4501= 250 ocynk | 0,38 0,38
Kolano _ _ _ - - - g =
W2 |40 1 WS symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 500e= 50 f= 50 r= B§0fg= ocynk 1,65 1,65
Trojnik prosty z
w2|41 1 TR2* okragtym a= 250 b= 500 d= 1251= 32Fe= 163f= 1p5 ocynk 0,52 0,52
odefciem
Przewod _ _ _
W2 |42 1 K prostolatny a= 250 b= 50Q |= 714 ocynk 1,07 1,07
W2 |43 2 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=250 b=500 d=500 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,86 1,71
Przewéd _ _ —
W2 |44 1 K prostolatny a= 250 b= 500 |I= 514 ocynk 0,77 0,77
Kolano _ _ _ _ _ _ -
W2 |45 3 WS symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 250e= 50 f= 50 r= 1p0fg= ocynk 0,90 2,70
Przeciwpaarowa|
klapa odcinajca _ _ _
W2 |46 3 RFD1* EIS 60 typ FKA- a= 500 b= 250 I= 500
EU/500x250x50
Przewod _ _ _
W2 |47 1 K prostolatny a= 500 b= 25Q I= 3020 ocynk 4,53 4,53
W2 |48 2 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 1= 992 ocynk 0,39 0,78
w249 16 IRIS PrzePf‘Rsltg'ca WPl 41 = 108 ocynk
W2 |50 8 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 1= 18 ocynk 0,07 0,59
W2 |51 15 BGE Kolano prasowarje alfa=90| r= 1| dl1= 125 ocynk 0,12 1,73
W2 |52 5 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 1= 181 ocynk 0,07 0,36
Zawor _
W2 |53 15 VV1* wentylacyjny = 125 stal
W2 | 54 6 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 924 ocynk 0,36 2,18
W2 |55 4 MFA Ztaczka mufowa| d1 = 12§ ocynk 0,04 0,15
Przewéd _ _ -
W2 |56 1 FLEX elastyczny = 125 |= 118D aluminium 0,46 0,46
W2 |57 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 1= 27 ocynk 0,11 0,11
Przewdd _ _ -
W2 |58 1 FLEX elastyczny d= 125 |= 4351 aluminium 1,71 1,71
Przewdd _ _ -
W2 |59 1 FLEX elastyczny d= 125 I= 914 aluminium 0,36 0,36
Symetryczne
W2 |60 1 RS przejcie a= 125 b= 525d= 12bg= 401= 232 ocynk | 0,40 0,40
koto/prostokt
Przewod _ —
Ww2|61 1 K prostolatny a= 125 b= 528 |= 312 ocynk 0,41 0,41
Stalowa kratka _ o _ L
W2 |62 1 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 523 H= 125 stal
Przewéd _ _ -
W2 |63 1 FLEX elastyczny = 125 I= 1381 aluminium 0,54 0,54
W2 |64 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11= 404 ocynk 0,16 0,16
W2 |65 3 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11= 263 ocynk 0,10 0,31
W2 | 66 5 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 I11= 18 ocynk 0,07 0,35
Przewdd _ _ -
W2 |67 1 FLEX elastyczny = 125 I= 132p aluminium 0,52 0,52
w268 1 TUBE* Przewdd oksgly | d1= 125 I1= 456 ocynk | 0,18 0,18
w2|e9 1 FLEX Przewdd |- 195 1= 131p aluminium 0,51 0,51
elastyczny
w2|70] 1 TUBE* Przewéd oksgly | d1= 125 I1= 473 ocynk | 0,19 0,19
w2|71 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 222 ocynk 0,09 0,09
Przewdd _ _ -
w2|72 1 FLEX elastyczny = 125 |= 3649 aluminium 1,43 1,43
Symetryczny _ - - 11
W2 |73 1 ATE tr6jnik 90 stopni dli= 123 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16
w2|74 1 TUBE* Przewdd oksgly | d1= 125 I1= 471 ocynk | 0,18 0,18
W2 |75 3 BGE Kolano prasowane alfa=45| r= 1| dl1= 125 ocynk 0,06 0,17
W2 |76 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11= 744 ocynk 0,29 0,29
w2 |77 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 248 ocynk 0,10 0,10
W2 |78 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 1060 ocynk 0,42 0,42
W2 |79 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 I1= 44 ocynk 0,17 0,17
W2 |80 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 I1= 50 ocynk 0,01 0,01
w2(81 1 TUBE* Przewéd oksgly | d1= 125 I1= 752 ocynk | 0,30 0,30
W2 |82 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 737 ocynk 0,29 0,29
Przewod _ —
W2|83 1 K prostolatny a= 500 b= 250 |= 2800 ocynk 4,20 4,20
w2|84 1 K Przewdd | . _ 500 p= 250 1= 30 ocynk | 0,45 0,45
prostolatny
Przewod _ _ -
W2 | 85 1 K prostolatny a= 250 b= 50Q I= 319 ocynk 0,48 0,48
Przewod _ —
W2 |86 1 K prostolatny a= 250 b= 500 I= 92 ocynk 1,39 1,39
Kolano _ _ _ _ _ _ -
w2 |87 2 WS symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 500e= 50 f= 50 r= 1p0fg= ocynk 1,65 3,30
Przewod _ _ -
W2 |88 1 K prostoltny a= 250 b= 50Q I= 1500 ocynk 2,25 2,25
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W2 - Wywiewny

Przewéd _ _ _
W2 |89 K prostolgtny a= 250 b= 500 I= 91¢ ocynk 1,37 1,37
Przewdd _ _
W2 |90 K prostolatny a= 250 b= 500 |= 34¢ ocynk 0,52 0,52
Odsadzka _ _ —
Ww2|91 ES symetryczna a= 500b= 250e= 4261= 664 ocynk 1,18 1,18
w2 |92 ES Odsadzka | . _ 550 - 50pe= 80DI= 861 ocynk | 1,76 1,76
symetryczna
Przewod _ _
W2 |93 K prostolgtny a= 250 b= 500 I= 37¢ ocynk 0,56 0,56
Redukcja _ _ — _
W2 |94 us symetryczna a= 300 b= 600 c= 250d= 500l= 398 ocynk 0,72 0,72
Thumik kanatowy|
prostoktny typ _ _
w2 |95 RS1* MSA200-100-2. @= 300 b= 600 1= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
Kolano _ _ _ _ _ _
W2 |96 Wws symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 300e= 50 f= 50 r DOfg = ocynk 1,26 1,26
Redukcja _ _ — _
w2 |97 us symetryczna a= 300 b= 600 c= 44pd= 8211= 250 ocynk 0,65 0,65
Przewdd _ _
W2 |98 K prostﬁtny a= 500 b= 250 I= 3000 ocynk 4,50 4,50
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W3 - Wywiewny

Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn 3 mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys. Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m
Ww3| 1 1 BO Zaslepka a= 160 b= 315 ocynk 0,05 0,05
Trojnik prosty z
Ww3| 2 2 TR1* prostoktnym a= 315 b= 16Q g= 125 h= 1025l= 12p% = 6013f= 158 I3 = 100 ocynk 1,39 2,79
odefciem
Przewod _ _ _
W3| 3 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 I= 1100 ocynk 1,04 1,04
Stalowa kratka _ L, _ L
wW3| 4 2 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 1025 H= 125 stal
Przewdd _ _ _
W3| 5 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 |I= 1078 ocynk 1,02 1,02
Kolano _ _ _ Fo_ _ _ _
W3| 6 3 WS symetryczne alfa= 90|a= 160 b= 315e= 50 f= 50 r= 100fg= ocynk 0,69 2,08
Przewéd _ _ _
W3| 7 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 |= 1486 ocynk 1,41 1,41
Przewdd _ _ _
W3| 8 6 K prostolatny a= 160/ b= 315 |I= 1500 ocynk 1,43 8,55
w3l 9| 1 K Przewod | . _ 160/ p= 315 1= 644 ocynk | 0,61 0,61
prostokatny
Przewéd _ _ d =
W3| 10 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 I= 40 ocynk 0,38 0,38
Przewdd _ _ qd 1=
W3| 11 1 K prostolgtny a= 160/b= 315 I= 1001 ocynk 0,95 0,95
Przewdd _ _ _
W3] 12 1 K prostolatny a= 160/b= 318 I= 94 ocynk 0,90 0,90
Przepustnica
* = — o —
W3 | 13 1 RD1 prostolgtna a= 160 b= 315 I= 20 ocynk
Trojnik prosty z
W3| 14 2 TR2* okraglym a= 160 b= 313 d= 1251= 32be= 163f= §0 ocynk 0,34 0,68
odefciem
Przewdéd _ _ g = P
W3| 15 1 K prostoltny a= 160/b= 315 I= 19 ocynk 0,19 0,19
Przewdd _ _ g = i
W3| 16 1 K prostolatny a= 160/b= 315 I= 39 ocynk 0,38 0,38
Redukcja _ _ _ _ _
W3] 17 1 us symetryczna a= 160b= 315 c= 160d= 4501= 300 ocynk 0,37 0,37
Trojnik prosty z
W3| 18 4 TR2* okragtym a= 160 b= 450 d= 1251= 325e= 163f= 80 ocynk 0,43 1,71
odejciem
Przewdd _ _ _
W3] 19 1 K prostolatny a= 160/ b= 450 |= 1009 ocynk 1,23 1,23
Przewod _ _ _
W3| 20 1 K prostoltny a= 160/ b= 450 I= 479 ocynk 0,58 0,58
Przewéd _ _ _
W3| 21 1 K prostoltny a= 160|b= 450 I= 1500 ocynk 1,83 1,83
Przewdd _ _ _
W3| 22 1 K prostolatny a= 160/ b= 450 |= 1057 ocynk 1,29 1,29
Redukcja _ _ _ _ —
W3| 23 1 us symetryczna a= 200b= 450 c= 160d= 4501= 300 ocynk 0,39 0,39
Przewod _ _ _
W3| 24 1 K prostoltny a= 200|b= 450 I= 1286 ocynk 1,67 1,67
Trojnik prosty z
W3| 25 3 TR2* okragtym a= 200 b= 450 d= 1251= 32be= 163f= 1p0 ocynk 0,45 1,36
odefciem
Przewod _ _ _
W3| 26 1 K prostolatny a= 200/b= 450 I= 414 ocynk 0,54 0,54
Przewdd _ _ _
W3] 27 1 K prostolatny a= 200/b= 450 |= 1084 ocynk 1,41 1,41
Przewdd _ _ _
W3| 28 2 K prostolatny a= 200/ b= 450 |= 1500 ocynk 1,95 3,90
Redukcja _ _ _ _ _
W3| 29 1 us symetryczna a= 200b= 450 c= 25pd= 4501= 301 ocynk | 0,42 0,42
Trojnik prosty z
W3| 30 5 TR2* okraglym a= 250 b= 450 d= 1251= 32be= 163f= 1p5 ocynk 0,49 2,43
odefciem
Przewod _ _ _
W3| 31 1 K prostoltny a= 250/b= 450 I= 729 ocynk 1,02 1,02
Przewdd _ _ _
W3| 32 1 K prostolatny a= 250/b= 450 |= 84 ocynk 1,18 1,18
Przewdd _ _ _
W3] 33 1 K prostolatny a= 250b= 450 I= 281 ocynk 0,39 0,39
w3| 34| 1 K Przewod = | . _ 250 p= 450 1= 1092 ocynk | 1,53 1,53
prostoktny
Przewéd _ _ _
W3| 35 4 K prostolatny a= 250/b= 450 I= 1500 ocynk 2,10 8,40
Przewéd _ _ _
W3| 36 1 K prostolatny a= 250b= 450 I= 39 ocynk 0,56 0,56
Przewdd _ _ _
W3] 37 1 K prostolatny a= 250/b= 450 I= 69 ocynk 0,97 0,97
Przewéd _ _ _
W3| 38 1 K prostoltny a= 250/b= 45Q I= 67 ocynk 0,94 0,94
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W3 - Wywiewny

Redukcja _ _ _ _ _
W3 | 39 1 us symetryczna a= 250b= 500 c= 25pd= 4501= 250 ocynk | 0,38 0,38
Trojnik prosty z
W3] 40 2 TR2* okragtym a= 250 b= 500 d= 1251= 32be= 163f= 1p5 ocynk 0,52 1,04
odejciem
Przewod _ _ _
W3 | 41 1 K prostoltny a= 250/b= 500 I= 201 ocynk 0,30 0,30
W3 | 42 1 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=250 b=500 d=500 e=50 f=50 r=1p0 ocynk 0,86 0,86
Przewéd _ _ _
W3 | 43 1 K prostolatny a= 250/b= 50Q I= 1457 ocynk 2,19 2,19
Przewdd _ _ _
W3| 44 2 K prostolatny a= 250/b= 500 |= 1500 ocynk 2,25 4,50
Przewdd _ _ _
W3| 45 1 K prostolatny a= 250b= 500 I= 75 ocynk 1,13 1,13
Przewod _ _ _
W3 | 46 1 K prostoltny a= 250/b= 50Q I= 84¢ ocynk 1,27 1,27
Kolano _ _ _ _ _ _ _
W3| 47 2 WS symetryczne alfa= 90/a= 250 b= 500e= 50 f= 50 r= 1p0fg= ocynk 1,65 3,30
Przewdd _ _ —
W3| 48 1 K prostolatny a= 250|b= 50Q |= 34% ocynk 0,52 0,52
w3| 49| 1 K Przewod | ., _ 550 p= 500 1= 86 ocynk | 1,30 1,30
prostokatny
Przeciwpaarowa|
klapa odcinajca _ _ _
W3| 50 2 RFD1* EIS 60 typ FKA- a= 500b= 250 I= 500
EU/500x250x50
Kolano _ _ _ _ _ _ —
W3] 51 2 WS symetryczne alfa= 90/a= 500 b= 250e= 50 f= 50 r= 1p0fg= ocynk 0,90 1,80
W3| 52 4 MFA Ztaczka mufowa d1 = 125 ocynk 0,04 0,15
W3| 53 15 BGE Kolano prasowarje alfa=90| r= 1| dl1= 125 ocynk 0,12 1,73
W3| 54 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 492 ocynk 0,19 0,19
W3| 55 1 BGE Kolano prasowarje alfa=45| r= 1| dl= 125 ocynk 0,06 0,06
W3| 56 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 1545 ocynk 0,61 0,61
W3| 57 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 47 ocynk 0,19 0,19
w3| 58| 16 IRIS PrzePf‘Rsltg'ca WPl 1 = 108 ocynk
W3| 59 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 50 ocynk 0,20 0,20
W3 | 60 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 I11= 50 ocynk 0,01 0,01
Zawor _
W3 | 61 15 VV1* wentylacyjny D= 125 stal
Przewdd _ _ _
W3| 62 1 K prostolatny a= 500b= 250 |= 1500 ocynk 2,25 2,25
Przewdd _ _ —
W3| 63 1 K prostolatny a= 500b= 250 I= 30 ocynk 0,45 0,45
Przewod _ _ _
W3 | 64 1 K prostoltny a= 500/b= 250 I= 50 ocynk 0,75 0,75
Odsadzka _ _ _ _
W3| 65 1 ES symetryczna a= 250b= 500 e= 76Bl= 941 ocynk 1,82 1,82
Redukcja _ _ _ _ _
W3| 66 1 us symetryczna a= 300b= 600 c= 250d= 500l= 250 ocynk 0,46 0,46
Thumik kanatowy|
prostoktny typ _ _ _
W3| 67 1 RS1* MSA200-100-2-| &= 300 b= 600 I= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
Redukcja _ _ _ _ _
W3 | 68 1 us symetryczna a= 300b= 600 c= 44pd= 8211= 250 ocynk | 0,65 0,65
Przewdd _ _ -
W3| 69 1 FLEX elastyczny = 125 1= 1526 aluminium 0,60 0,60
w3| 70 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 433 ocynk 0,17 0,17
W3| 71 9 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 11 = 20 ocynk 0,08 0,73
W3 | 72 2 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11= 101 ocynk 0,04 0,08
Przewéd _ _ .
W3| 73 1 FLEX elastyczny d 125/ = 1520 aluminium 0,60 0,60
W3| 74 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 43 ocynk 0,17 0,17
Przewéd _ _ -
W3| 75 1 FLEX elastyczny = 125 1= 152p aluminium 0,60 0,60
W3| 76 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11 = 437 ocynk 0,17 0,17
w3| 77| 6 TUBE* Przewod oksgly | d1= 125 11= 181 ocynk | 0,07 0,43
Przewéd _ _ -
W3| 78 1 FLEX elastyczny d 125/ = 156)F aluminium 0,62 0,62
w3| 79| 1 TUBE* Przewod oksgly | d1= 125 11 = 446 ocynk | 0,18 0,18
Przewéd _ _ -
W3 | 80 1 FLEX elastyczny = 125 1= 144p aluminium 0,57 0,57
W3 | 81 1 TUBE* Przewod okggly | d1 = 125 I1 = 51 ocynk 0,20 0,20
Przewéd _ -
W3| 82 1 FLEX elastyczny d= 125 1= 1504 aluminium 0,59 0,59
W3 | 83 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 125 11 = 525 ocynk 0,21 0,21
Przewéd _ _ -
W3| 84 1 FLEX elastyczny d 125/ = 1519 aluminium 0,60 0,60
W3 | 85 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11 = 507 ocynk 0,20 0,20
W3| 86 1 OC1* Odsadzka oligta| d1= 125e= 181 11= 323 ocynk 0,23 0,23
w3| 87 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 367 ocynk 0,14 0,14
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W3 - Wywiewny

w3| 88 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 =2701 ocynk 1,06 1,06
W3 | 89 2 OC1* Odsadzka okigta| d1= 12%e= 118 11= 240 ocynk 0,17 0,34
W3| 90 2 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 287 ocynk 0,11 0,23
w3|o1| 2 TUBE* Przewéd okggly | d1= 125 11= 371 ocynk | 0,15 0,29
w3l 92| 2 TUBE* Przewéd okggly | d1= 125 11= 118 ocynk | 0,05 0,09
W3| 93 1 OC1* Odsadzka okigta| d1= 12%e= 130 11= 338 ocynk 0,22 0,22
W3| 94 1 TUBE* Przew6d okagly | d1= 125 11 = 44 ocynk 0,18 0,18
w3|os| 1 TUBE* Przewdd okggly | d1= 125 I1= 13 ocynk | 0,05 0,05
w3|oe| 1 TUBE* Przewéd okggly | d1= 125 11 = 51% ocynk | 0,20 0,20
w3| 97 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 403 ocynk 0,16 0,16
w3| e8| 1 FLEX e'?;ég";’ggy d= 125 1= 1518 aluminium) 0,60 0,60
W3| 99 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 125 11 = 441 ocynk 0,17 0,17
Symetryczne
W3 (100 1 RS przegcie a= 125b= 525d= 125g= 0l= 22 ocynk | 0,39 0,39
koto/prostolgt
w3|101] 1 K pfozt‘;"l;?r?y a= 125 b= 52§ I= 277 ocynk | 0,36 0,36
W3|102 1 | CSD+AZN+FK S\A‘;'r‘]’t""wzgﬁfza L= 52 H= 125 stal
W3 7 MFE1* Ztaczka nyplowa d1 = 125 ocynk 0,03 0,22
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W4 - Wywiewny

Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. weln g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys, Ni  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m
Trojnik prosty z
W4 |1 2 TR1* prostokitnym a= 315 b= 160 g= 125 h= 1025l= 122% = 613f= 158 I3 = 100 ocynk 1,39 2,79
odejciem
Przewdéd _ _ -
W4 | 2 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 |= 1100 ocynk 1,04 1,04
W4 | 3 1 BO Zaslepka a= 160 b= 31§ ocynk 0,05 0,05
Stalowa kratka _ L., _ L
W4\ 4 2 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 1025 H= 125 stal
Przewdéd _ _ -
W4 |5 1 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 1078 ocynk 1,02 1,02
Kolano _ _ _ Eo_ _ _ -
W4 | 6 3 WS symetryczne alfa= 90|a= 160 b= 315e= 50 f= 50 r= 1p0fg= ocynk 0,69 2,08
Przewod _ _ -
w4 |7 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 |= 1486 ocynk 1,41 1,41
Przewaéd _ _ -
W4 | 8 4 K prostolatny a= 160/ b= 315 I= 1500 ocynk 1,43 5,70
walo|l 1 K Przewod | . _ 160/ b= 315 I= 807 ocynk | 0,77 0,77
prostokitny
Przewod _ _ -
W4 |10 1 K prostolatny a= 160/ b= 315 I= 946 ocynk 0,90 0,90
Przepustnica
* - — =i —
W4 |11 1 RD1 prostoltna a= 160 b= 315 I= 20 ocynk
Troéjnik prosty z
W4 |12 2 TR2* okragtym a= 160 b= 315 d= 1251= 32pe= 163f= 80 ocynk 0,34 0,68
odefciem
Przewdéd _ _ -
W4 |13 1 K prostolatny a= 160 b= 315 |= 85% ocynk 0,81 0,81
Przewaéd _ _ -
W4 |14 1 K prostolatny a= 160 b= 315 I= 84 ocynk 0,80 0,80
Przewod _ _ -
W4 | 15 1 K prostoltny a= 160/ b= 315 I= 1145 ocynk 1,09 1,09
Przewdd _ _ -
W4 | 16 1 K prostolatny a= 160/b= 315 I= 75 ocynk 0,71 0,71
Redukcja _ _ _ _ _
W4 |17 1 us symetryczna a= 16Q0b= 31%c= 16pd= 4501= 300 ocynk 0,37 0,37
Trojnik prosty z
w418 4 TR2* okragtym a= 160 b= 450 d= 1251= 32be= 163f= 80 ocynk 0,43 1,71
odejciem
Przewdéd _ _ -
W4 |19 1 K prostolatny a= 160 b= 450 |= 1009 ocynk 1,23 1,23
Przewod _ _ -
W4 | 20 1 K prostoltny a= 160/ b= 450 I= 1007 ocynk 1,23 1,23
Przewod _ _ -
W4 |21 1 K prostolatny a= 160/ b= 450 I= 972 ocynk 1,19 1,19
Przewdd _ _ -
W4 |22 1 K prostolatny a= 160 b= 450 |= 1057 ocynk 1,29 1,29
Redukcja _ _ _ _ _
W4 |23 1 us symetryczna a= 20Qb= 450 c= 160d= 4501= 1586 ocynk 2,06 2,06
Trojnik prosty z
W4 | 24 3 TR2* okragtym a= 200b= 450 d= 1251= 325e= 163f= 1D0 ocynk 0,45 1,36
odefciem
wa |25 1 K Przewd | o _ 200/ b= 450 1= 414 ocynk | 0,54 0,54
prostokitny
Przewod _ _ -
W4 | 26 1 K prostolatny a= 200/ b= 450 I= 1084 ocynk 1,41 1,41
Przewdéd _ _ -
W4 |27 2 K prostolatny a= 200 b= 450 I= 1500 ocynk 1,95 3,90
Redukcja _ _ _ _ _
W4 |28 1 us symetryczna a= 20Qb= 450 c= 25pd= 4501= 301 ocynk 0,42 0,42
Trojnik prosty z
W4 |29 5 TR2* okragtym a= 2500 b= 450 d= 1251= 325e= 163f= 1p5 ocynk 0,49 2,43
odefciem
Przewdéd _ _ -
W4 | 30 1 K prostolatny a= 250 b= 45Q I= 72 ocynk 1,02 1,02
Przewod _ _ -
W4 |31 1 K prostolatny a= 250/b= 450 I= 84 ocynk 1,18 1,18
Przewaéd _ _ -
W4 |32 1 K prostolatny a= 250/b= 45Q |= 281 ocynk 0,39 0,39
Przewdd _ _ -
W4 |33 1 K prostolatny a= 250 b= 450 I= 1092 ocynk 1,53 1,53
wa |34 3 K Przewd | . _ 250/ b= 450 1= 1500 ocynk | 2,10 6,30
prostokitny
Przewod _ _ -
W4 | 35 1 K prostolatny a= 250/b= 450 |= 398 ocynk 0,56 0,56
Przewaéd _ _ -
W4 | 36 1 K prostolatny a= 250 b= 450 I= 75 ocynk 1,05 1,05
Przewaéd _ _ -
W4 |37 1 K prostolatny a= 250b= 450 I= 784 ocynk 1,10 1,10
Redukcja _ _ _ — - o
W4 |38 1 us symetryczna a= 250b= 500 c= 25p0d= 4501= 250 ocynk | 0,38 0,38
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W4 - Wywiewny

Trojnik prosty z

W4 |39 TR2* okragtym 250 b= 500 d= 125 1= ocynk 0,52 1,04
odejciem
W4 |40 K Przewod 250 b= 500 1= 34 ocynk | 0,51 0,51
prostokitny
W4 |41 BA tuk asymetryczny alfa=45| a=250 b=500 d=50 ocyn 0,86 0,86
w4 |42 K Przewod 250 b= 500 |= 1422 ocynk | 2,13 2,13
prostokitny
Przewoéd _ _
W4 |43 K prostoltny 250 b= 500 I= 1500 ocynk 2,25 6,75
Przewod _ —
W4 |44 K prostolatny 250/ b= 500 I= 94 ocynk 1,42 1,42
Kolano _ _ _ _
W4 |45 WS symetryczne alfa= 90la= 250 b= 500e= ocynk 1,65 3,30
Przewdéd _ _
W4 | 46 K prostoltny 250/ b= 500 I= 684 ocynk 1,03 1,03
Przewdéd _ _
W4 | 47 K prostolatny 250 b= 500 |= 715 ocynk 1,07 1,07
Przewdd _ _
W4 |48 K prostolatny 250 b= 500 I= 1098 ocynk 1,65 1,65
W4 |49 K Przewod 250 b= 500 I= 750 ocynk | 1,13 1,13
prostokitny
Kolano _ od _
W4 |50 WS symetryczne 90| a= 500 b= 250 e= acyn 0,90 1,80
Przeciwpagarowa|
klapa odcinajca _ _
W4 |51 RFD1* EIS 60 typ FKA- 500 b= 250 I= 500
EU/500x250x50
W4 |52 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 743 ocynk 0,29 0,58
w4 |53 IRIS Prze"lugltg'ca typu 124 ocynk
W4 | 54 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 251 ocynk 0,10 0,69
W4 | 55 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 dl1= 125 ocynk 0,12 1,73
W4 | 56 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 156 ocynk 0,06 0,31
Zawor
W4 |57 VV1* wentylacyjny 125 stal
W4 |58 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 675 ocynk 0,26 1,32
W4 | 59 TUBE* Przewod okgly | d1 = 125| 11 = 155 ocynk 0,06 0,43
W4 | 60| TUBE* Przew6d olgly | d1 = 125] 11 = 751 ocynk 0,29 0,29
W4 |61 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 175§ ocynk 0,07 0,07
Przewod _ -
W4 |62 FLEX elastyczny 125 1= 9700 aluminium 3,81 3,81
W4 |63 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 368 ocynk 0,14 0,14
Przewdéd _ _
W4 | 64 K prostolatny 500 b= 250 |= 584 ocynk 0,88 0,88
Odsadzka _ _ _
W4 | 65 ES symetryczna 250 b= 500 e= 740 I= 8 ocynk 1,70 1,70
Redukcja _ _ _
W4 | 66| us symetryczna 300 b= 600 c= 250 d= ocyn 0,4 0,46
Ttumik kanatowy|
. prostoktny typ _ _
W4 |67 RS1 MSA200-100-2- 300 b= 600 |= 10p0 ocynk
PF 600x300x1000
Redukcja _ _ _
W4 |68 1 us symetryczna 300 b= 600 c= 440 d= 8 ocy! 0,6 0,65
W4 | 69 2 MFA Zhczka mufowa 125 ocynk 0,04 0,07
Przewdd _ -
W4 |70 1 FLEX elastyczny 125 1= 1327 aluminium 0,52 0,52
W4 |71 1 TUBE* Przew6d olgly | d1 = 125] 11 = 317 ocynk 0,12 0,12
Przewod _ -
W4 |72 1 FLEX elastyczny 125 1= 4536 aluminium 1,78 1,78
Przewdd _ -
W4 |73 FLEX elastyczny 128 1= 1241 aluminium 0,49 0,49
Symetryczne
W4 | 74 RS przegcie 125 b= 525 d= 125 g= ocy 0,3 0,39
koto/prostolat
Przewod _ o=
W4 | 75 K prostolatny 128 b= 525 1= 277 ocynk 0,36 0,36
w4 |76 CsD+AZN+FKN Stalowa kratka 528 H= 125 stal
wentylacyjna
Przewod _ -
W4 |77 1 FLEX elastyczny 125 1= 1470 aluminium 0,58 0,58
W4 | 78] 1 TUBE* Przew6d olgly | d1 = 125| 11 = 556 ocynk 0,22 0,22
W4 |79 3 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 208 ocynk 0,08 0,24
Przewod _ -
W4 |80 1 FLEX elastyczny 125 1= 1527 aluminium 0,60 0,60
W4 |81 1 TUBE* Przew6d olgly | d1 = 125] 11 = 499 ocynk 0,20 0,20
Przewdd _ -
W4 |82 1 FLEX elastyczny 125 1= 1565 aluminium 0,61 0,61
W4 | 83| 1 TUBE* Przew6d olgly | d1 = 125] 11 = 461 ocynk 0,18 0,18
Przewod _ -
W4 |84 1 FLEX elastyczny 125 1= 1503 aluminium 0,59 0,59
W4 | 85 1 TUBE* Przewdd olygly | d1 = 125| |1 = 1064 ocynk 0,42 0,42
W4 | 86| 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125| I1 = 2018 ocynk 0,79 0,79
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W4 - Wywiewny

w4

87

TUBE*

Przewdd okigly

dl =

125

I11= 68§

ocynk

0,27

0,27

W4

MFE1*

Ztaczka nyplowa

dl =

125

ocynk

0,03

0,06
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W5.1 - Wywiewny

Nazwa:W5.1
Typ: Wywiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY 1ZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys.| Nijf Szt Typ Nazwa Wymiary Material Pow. [m2]Pow. calk. [m?2]
W5.1 1| 1 | CSD+AZN+FKN S@lowakiatkal - eop o o5 stal
wentylacyjna
Trojnik prosty z
W5.1 2 1 TR1* prostokitnym a= 200 b= 125 g= 125 h=8251=1025 e =513 fB0|B = 100 ocynk 0,86 0,86
odefciem
Przewaéd _ E oo -
W5.1 3 1 K prostolatny a= 125 b= 200 I= 1097 ocynk 0,71 0,71
ws.1l 4| 2 WS Kolano alfa= 90 a= 125 b= 200 e= 50 f= 50 r=[100 fg= nécy 0,33 0,65
symetryczne
ws.1 5| 1 K Przewod a= 125 b= 20D |= 1457 ocynk | 0,95 0,95
prostolgtny
Przewaéd _ E oo -
W5.1) 6 1 K prostolatny a= 125 b= 200 I= 1483 ocynk 0,96 0,96
Przewaéd _ E oo -
W5.1 7 1 K prostolatny a= 125 b= 200 I= 414 ocynk 0,27 0,27
Symetryczne
W5.1 8 1 RS przejcie a= 125 b= 200 d= 250 g= 60 I= 250 ocynk 0,20 0,20
koto/prostolgt
W5.1) 9 2 MFA Zhczka mufowa d1 = 250 ocynk 0,11 0,21
W5.1) 10 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 d1= 250 ocynk 0,46 1,39
Przeciwpaarowa
. klapa odcinajca _ _
W5.1 11 4 CFD1 EIS 60 typ FKRS- d= 250 I= 600
EU/PL/250
W5.1] 12 2 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 25Q 11 = 294D ocynk 2,31 4,62
W5.1 13 1 TUBE* Przewdd olggty | d1 = 250 11 = 341D ocynk 2,68 2,68
W5.1| 14 1 TUBE* Przewdd olggty | d1 = 250 11 = 1834 ocynk 1,44 1,44
W5.1] 15 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 20Q 11 = 316 ocynk 0,20 0,20
Redukcja _ _ _
W5.1| 16 1 USE symetryczna dl= 200 d2= 250 11= 200 ocynk 0,25 0,25
Ttumiaca
(W5.1] 17 1 P;OS*I;EZW' podstawa d= 200
) dachowa
DAs-200+700
obr/min+3 x 4000 Wentylator _
WS.1 18 1 |V+0.04 kW+SKH dachowy d= 200
63-8A
W5.1] 19 1 TUBE* Przewdd olgly | d1 = 25Q 11 = 2941 ocynk 2,31 2,31
\W5.1| 20 1 BO Z&lepka a= 125 b= 200 ocynk 0,03 0,03
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WS5.2 - Wywiewny

Nazwa:W5.2
Typ: Wywiewny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWAC TERMICZNIE np. wetn g mineraln g o gr. 30 mm w folii aluminiowej

Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materia} Pow. [m2] Pow. calk. [m
ws.2| 1| 1 VW1 Zawor |- g stal
wentylacyjny
W5.2| 2 1 TUBE* Przewéd olggly | d1 = 125 11 = 126[ ocynk 0,49 0,49
Symetryczne
W5.2) 3 1 RS przejcie a= 125 b= 200 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,13 0,13
koto/prostolgt
Trojnik prosty z
W5.2| 4 1 TR1* prostolgtnym a= 200 b= 125 g= 15 h=5251= 725 e =363 f§/ D= 100 ocynk 0,60 0,60
odejciem
w52 5| 1 K Przewtd a= 125 b= 200 |= 412 ocynk | 0,27 0,27
prostolgtny
Stalowa kratka _ L, _ |
W5.2| 6 1 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 525 H= 125 stal
Symetryczne
W5.2| 7 1 RS przejcie a= 125 b= 200 d= 250 g= 40 |= 250 ocynk 0,20 0,20
koto/prostolgt
W5.2| 8 2 MFA Zhczka mufowa) d1 = 250 ocynk 0,11 0,21
W5.2| 9 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 d1=[250 ocynk 0,46 1,39
Przeciwpagarowa
klapa odcinajca
* —_ _
W5.2| 10 4 CFD1 EIS 60 typ FKRS- d= 250 I= 60D
EU/PL/250
W5.2| 11 2 TUBE* Przewdd okgty | d1 = 250 11 = 2940 ocynk 2,31 4,62
W5.2( 12 1 TUBE* Przewdd okgty | d1 = 250 11 = 3410 ocynk 2,68 2,68
W5.2| 13 1 TUBE* Przewdd okgty | d1 = 250 |11 = 2264 ocynk 1,78 1,78
w5214 1 USE Redukcja | 41 _ 500 g2 = 250 11 = 200 ocynk | 0,25 0,25
symetryczna
W5.2| 15 1 TUBE* Przewdd okgty | d1 = 200 11 = 316 ocynk 0,20 0,20
Ttumigca
Wws.2|16 1 PTS+Przy. podstawa | d= 20Q
kotnierz.
dachowa
DAs-200+700
obr/min+3 x 400  Wentylator _
WS5.2/ 17 1 V+0.04 kW+SKh dachowy d= 200
63-8A
W5.2| 18 1 TUBE* Przewdd okgty | d1 = 250 |11 = 2941 ocynk 2,31 2,31
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WK1 - Wywiewny

Nazwa: WK1

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
(WK1| 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal
(WK1| 2 1 TUBE* Przewod okygly dl= 125 11 = 65 ocynk 0,03 0,03
(WK1| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= |1 di= 125 ocynk 0,12 0,23
(WK1| 4 1 TUBE* Przew6d okygly di= 125 11 = 245 ocynk 0,10 0,10
(WK1| 5 1 DF 125 Filtr kanatowy do przewodéw algtych = 1253 A = 180 Wkiad = EU3 ocynkowana blacha stalo
\WK1| 6 2 CFC* Okagty kréciec elastyczny d= 125 1= 100 plastik
(WK1| 7 1 lzg/IE-l\I‘?-II—E-B-l Wentylator kanatowy do przewodéw egtych+Regulato SchemaI pod. 2121530 =248 A= 19 Masalkg] = %alwanizowana blacha staloya
(WK1| 8 1 TUBE* Przew6d okygly dli= 125 11 = 185 ocynk 0,07 0,07
(WK1| 9 1 TUBE* Przewod ok}gly dl= 125 11 = 141 ocynk 0,06 0,06
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WK2 - Wywiewny

2]

Nazwa: WK2

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat Pow. [mZ] Pow. calk. [m|
WK2| 1 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
WK2| 2 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 126 stal
WK2| 3 1 TUBE* Przew6d okjgly dl= 125 11 = 384 ocynk 0,15 0,15
WK2| 4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 0 r= [ di=1[125 ocynk 0,12 0,23
WK2| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= A5 r= Q1 dl=1[125 ocynk 0,06 0,06
WK2| 6 1 TUBE* Przew6d okjgly dl= 128 11 = 274 ocynk 0,11 0,11
WK2| 7 1 TUBE* Przew6d okjgly dl= 125 11 = 323 ocynk 0,13 0,13
WK2| 8 2 CFC* Okagly kréciec elastyczny d= 125 |= 200 ocynk
WK2| 9| 1 12%/5,\};28-1 Wentylator kanatowy do przewodéw alstych+Regulator Schen?az pod :121530 = 243 A= 195 Masalkg] = ?balwanizowana blacha stalowa
'WK2|10 1 CS1* Ttumik kanalowy olggly d= 125 |= 500 ocynk
WK2|11 1 TUBE* Przewod Ok@y dl = 125 11 = 1501 ocynk 0,59 0,59
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WK3 - Wywiewny

Nazwa: WK3

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat Pow. [mZ] Pow. catk. [m2]
WK3| 1 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
WK3| 2 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 126 stal
WK3| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 0 r= [ dl=1[125 ocynk 0,12 0,23
WK3| 4 1 TUBE* Przewod okigly di= 125 11 = 38§ ocynk 0,15 0,15
WK3| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= A5 r= Q1 dl=1[125 ocynk 0,06 0,06
WK3| 6 1 TUBE* Przew6d okjgly dl= 125 11 = 43§ ocynk 0,17 0,17
WK3| 7 2 CFC* Okagly kréciec elastyczny d= 125 |= 200 ocynk
WK3| 8 1 12;5’\"?28_1 Wentylator kanalowy do przewodéw aglych+Regulator Schen[:ai pod :12153C = 243 A= 195 Masalkg] = 3galwanizowana blacha stalowa
WK3| 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okigly d= 125 |= 500 ocynk
WK3|10 1 TUBE* Przewod Okg}y dl = 125 11 = 1501 ocynk 0,59 0,59
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WK4 - Wywiewny

2]

Nazwa: WK4

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat Pow. [mZ] Pow. calk. [m|
WK4| 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal
WK4| 2 2 MFA Zlczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07
WK4| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 0 r= [ dl=1[125 ocynk 0,12 0,23
WK4| 4 1 TUBE* Przewod okigly di= 125 11 = 38§ ocynk 0,15 0,15
WK4| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= A5 r= Q1 dl=1[125 ocynk 0,06 0,06
WK4| 6 1 TUBE* Przew6d okjgly dl= 128 11 = 274 ocynk 0,11 0,11
WK4| 7 2 CFC* Okagly kréciec elastyczny d= 125 |= 200 ocynk
WK4| 8 1 12;5’\"?28_1 Wentylator kanalowy do przewodéw aglych+Regulator Schen[:ai pod :12153C = 243 A= 195 Masalkg] = 3galwanizowana blacha stalowa
WK4| 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okigly d= 125 |= 500 ocynk
\WK4 |10 1 TUBE* Przewod Okg}y dl = 125 11 = 1504 ocynk 0,59 0,59
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WK5 - Wywiewny

2]

Nazwa:WK5

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m|
(WK5| 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 126 stal
(WK5| 2 1 TUBE* Przew6d okygly dli= 123 11= 65 ocynk 0,03 0,03
(WK5| 3 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= |1 dl1=125 ocynk 0,12 0,12
(WK5| 4 1 TUBE* Przewod okygly di= 125 11 = 461 ocynk 0,18 0,18
\WK5| 5 2 CFC* Okngly krociec elastyczny d= 125 1= 100 plastik
WK5| 6| 1 IZQ/EE—E-B{ Wentylator kanatowy do przewod6w aflych+Regulator Scher:azpodl. :12f3C = 248 A= 19 Masalkg] = 3galwanizowana blacha stalowa
\WK5| 7 1 TUBE* Przewod ok}gly dl= 125 11 = 286 ocynk 0,11 0,11
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Wd1 - Wywiewny

Nazwa:Wd1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
wdi| 1| 4 VV1* Zawor | 5o qog stal
wentylacyjny
wd1| 2 1 TUBE* Przewdd olagty | d1 = 125 11 = 206 ocynk 0,08 0,08
wdi| 3| 4 IRIS Przeplugltg'ca WPl 41 = 125 ocynk
wd1l| 4 6 MFA Zlczka mufowal d1= 125 ocynk 0,04 0,22
Symetryczne
Wwd1| 5 1 RS przefcie a= 160 b= 160 d= 125 g= 40 |I= 160 ocynk 0,10 0,10
koto/prostolgt
Trojnik prosty z
wdi| 6| 1 TR1* prostoktnym | a= 160 b= 160 g= 125 h= 125 |= 325 e =163 f= B& 50 ocynk| 0,23 0,23
odejciem
wdil 7| 1 K pr'z’;ti"lé‘tfy a= 160 b= 160 I= 125 ocynk | 0,08 0,08
Tréjnik prosty z
wdil 8| 1 TR2* okraglym a= 160 b= 160 d= 125 I= 3p5 e= 163 f= |80 ocynk 240, 0,24
odefciem
wdil 9| 1 K pzrgti"é‘t’r?y a= 160 b= 160 |= 399 ocynk | 0,26 0,26
wdi|10 1 K pzrgti"é‘t’r?y a= 160 b= 160 I= 476 ocynk | 0,30 0,30
wdi|11 1 us S;fg#}‘fgj;a a= 160 b= 160 c= 200 d= 200 | = 300 ocynk 0,24 0,24
wdil12 1 WS Sym't?;fzne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= |50 r= (100 fg+ nicy 0,40 0,40
Przeciwpagarowa
. klapa odcinajca _ _ _
wdi|13 2 RFD1 EIS 60 typ FKA| 2= 200 b= 200 1= 500
EU/200x200x50
wdi|14 2 K pzrgti"é‘t’r?y a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk | 1,20 2,40
wdil1s 1 K pr'zr;;"lé‘t’ﬁy a= 200 b= 200 I= 455 ocynk | 0,36 0,36
wdilig 1 K pr'z’;ti"lé‘tfy a= 200 b= 200 = 457 ocynk | 0,37 0,37
wdil17 1 K pE)rsZtivl;?r?y a= 125 b= 125 I= 1181 ocynk | 0,57 0,57
wdi|18 2 ws syr';‘;'t"’r‘;‘gzne afa= 90 a= 125 b= 125 e= 550 f= |50 r= (100 fg + nacy 0,17 0,35
wdil19 1 K pr'zr;;"lé‘t’ﬁy a= 125 b= 125 (= 213 ocynk | 0,11 0,11
wdil20 1 K pr'z’;ti"lé‘tfy a= 125 b= 125 = 1500 ocynk | 0,75 0,75
wdil21 1 K pE)rsZtivl;?r?y a= 125 b= 125 = 1183 ocynk | 0,57 0,57
Tréjnik prosty z
wdi|22 1 TR2* okragtym a= 125 b= 125 d= 125 |= 325 e= 163 f= |63 ocynk ,190 0,19
odefciem
Symetryczne
Wd1| 23 1 RS przefcie a= 125 b= 125 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,10 0,10
koto/prostolgt
Symetryczne
wdi|24 1 RS przefcie a= 125 b= 525 d= 185 g= WO |= 200 ocynk 0,37 0,37
koto/prostolgt
wdil2s 1 K pr'z’;ti"lé‘tfy a= 125 b= 525 |= 138 ocynk | 0,18 0,18
Wd1|26 1 | CSD+AZN+FkN Slowakratka)  _gon o o5 stal
wentylacyjna
Wd1| 27 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 198 ocynk 0,08 0,08
wdil28 1 ATE tr;meggygtzggm dl= 125 d3=125 1= 170 ocynk | 0,16 0,16
wd1|29 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 77 ocynk 0,03 0,03
Wd1| 30 3 BGE Kolano prasowane alffa= 90 r= |1 dl= 125 ocynk 0,12 0,35
wd1| 31 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 149 ocynk 0,06 0,06
Wd1| 32 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 978 ocynk 0,38 0,38
wd1| 33 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 50 ocynk 0,02 0,02
Wd1| 34 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 510 ocynk 0,20 0,20
Wwd1| 35 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 63 ocynk 0,02 0,02
wdi|36 1 K pzrgti"l;‘t’r?y a= 200 b= 200 I= 586 ocynk | 0,47 0,47
Wd1| 37, 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 200 11 = 440 ocynk 0,28 0,28
Thumiagca
PTS+Przyt _
Wd1| 38 1 Kotnierz. podstawa d= 200
dachowa
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Wd1 - Wywiewny

DAs-200+700
obr/min+3 x 400  Wentylator _
wa1 39 1 V+0.04 kW+SKh dachowy d= 200
63-8A
Symetryczne
Wd1| 40 1 RS przefcie a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 |= 226 ocynk 0,18 0,18
koto/prostolgt
Przewéd _ - - 5
Wd1| 41 1 K prostolatny a= 200 b= 200 I= 1365 ocynk 1,09 1,09
Wd1l 1 MF1* Zlkczka nyplowa dl= 125 ocynk 0,03 0,03
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Nazwa: Wd2

Typ: Wywiewny
Opis:

Wd2 - Wywiewny

Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
wd2 1| 4 VV1* Zawor |- 1og stal
wentylacyjny
Wwd2| 2 1 TUBE* Przewdd olagty | d1 = 125 11 = 206 ocynk 0,08 0,08
wd2| 3| 4 IRIS Przeplugltg'ca WPl 41 = 125 ocynk
Wwd2| 4 6 MFA Zlczka mufowal d1= 125 ocynk 0,04 0,22
Symetryczne
Wd2| 5 1 RS przefcie a= 160 b= 160 d= 125 g= 40 |I= 160 ocynk 0,10 0,10
koto/prostolgt
Trojnik prosty z
Wd2| 6 1 TR1* prostolgtnym a= 160 b= 160 g= 125 h= 1225 1= 325 e=[163 f= 8650 ocynk 0,23 0,23
odejciem
wd2| 7| 1 K Przewtd a= 160 b= 160 I= 125 ocynk | 0,08 0,08
prostolgtny
Tréjnik prosty z
wd2| 8 1 TR2* okragtym a= 160 b= 160 d= 125 |= 325 e= 163 f= |80 ocynk 240, 0,24
odefciem
wd2| 9 1 TUBE* Przewdd oligly | d1 = 125 11 = 63 ocynk 0,02 0,02
wd2|10 1 ES Odsadzka | . _ 160 h= 160 e= 41 |= 474 ocyhk 0,30 0,30
symetryczna
wd2|11 1 K Przewtd a= 160 b= 160 = 211 ocynk | 0,14 0,14
prostolgtny
Redukcja _ _ _ _ b
Wd2| 12 1 us symetryczna a= 160 b= 160 c= 200 d= 200 |I= 200 ocynk 0,16 0,16
Kolano _ _ _ _ _ _ 1
Wd2| 13 1 WS symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= |50 r=[100 fg = necy 0,40 0,40
Przeciwpagarowa
. klapa odcinajca _ _ _
Wd2| 14 1 RFD1 EIS 60 typ FKA- a= 200 b= 200 I= 500
EU/200x200x50
wd2|15 1 K Przewtd a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk | 1,20 1,20
prostolgtny
wd2|16 1 K Przewtd a= 125 b= 125 = 11y3 ocynk | 0,59 0,59
prostoktny
Kolano _ _ _ _ _ _ 1
Wd2| 17, 2 WS symetryczne alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= |50 r=[100 fg necy 0,17 0,35
wd2|18 1 K Przewtd a= 125 b= 125 (= 213 ocynk | 0,11 0,11
prostolgtny
wd2|19 1 K Przewtd a= 125 b= 125 = 1500 ocynk | 0,75 0,75
prostolgtny
wd2|20 1 K Przewtd a= 125 b= 125 = 1183 ocynk | 0,57 0,57
prostokytny
Tréjnik prosty z
Wd2| 21 1 TR2* okragtym a= 125 b= 125 d= 125 |I= 325e= 163 f= |63 ocynk ,190 0,19
odejciem
Symetryczne
Wd2| 22 1 RS przefcie a= 125 b= 125 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,10 0,10
koto/prostolgt
Symetryczne
Wd2| 23 1 RS przegcie a= 125 b= 525 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,37 0,37
koto/prostolgt
wd2|24 1 K Przewtd a= 125 b= 525 = 138 ocynk | 0,18 0,18
prostolgtny
Wd2(25 1 | CSD+AZN+FKN Stlowakiatkal _gop o 95 stal
wentylacyjna
Wd2| 26 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 198 ocynk 0,08 0,08
wd2|27 1 ATE Symetryczny | g4 = 125 43 =125 11 = 170 ocynk | 0,16 0,16
trojnik 90 stopni
Wd2| 28 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11= 77 ocynk 0,03 0,03
Wd2| 29 3 BGE Kolano prasowane alffa= 90 r= |1 dl= 125 ocynk 0,12 0,35
wd2| 30 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 149 ocynk 0,06 0,06
Wd2| 31 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 510 ocynk 0,20 0,20
Wd2| 32 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 973 ocynk 0,38 0,38
Wd2| 33 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 5Q ocynk 0,02 0,02
Wd2| 34 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 200 11 = 490 ocynk 0,31 0,31
Symetryczne
Wd2| 35 1 RS przefcie a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 |I= 800 ocynk 0,24 0,24
koto/prostolgt
Symetryczne
Wd2| 36 1 RS przefcie a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 |I= 200 ocynk 0,16 0,16
koto/prostolgt
wd2|37 1 K Przewtd a= 200 b= 200 = 991 ocynk | 0,79 0,79
prostolgtny
Wd2| 38 1 MFA Zhczka mufowa] d1 = 200 ocynk 0,06 0,06
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Wd2 - Wywiewny

Wd2| 39 OC1* Odsadzka odgta| d1 = 200 e= 259 11 = 365 ocynk 0,44 0,44
Thumiaca
PTS+Przyt. _
Wd2| 40 Kotnierz. podstawa d= 200
dachowa
DAs-200+700
obr/min+3 x 400  Wentylator _
Wdz| 41 V+0.04 kW+SKh dachowy d= 200
63-8A
Wd2 MF1* Ziaczka nyplowa dl1= 12 ocynk 0,03 0,03

Strona 38z 51




Wd3 - Wywiewny

Nazwa:Wd3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
wd3| 1| 4 VV1* Zawor |- q1oq stal
wentylacyjny
Wd3| 2 TUBE* Przewdd olagty | d1 = 125 11 = 206 ocynk 0,08 0,08
wd3| 3| 4 IRIS Przeplugltg'ca WPl 41 = 125 ocynk
Symetryczne
wd3| 4 1 RS przegcie a= 160 b= 160 d= 125 g= 40 |I= 160 ocynk 0,10 0,10
koto/prostolgt
Tréjnik prosty z
Wd3| 5 1 TR1* prostoktnym a= 160 b= 160 g= 125 h= 125 |= 325 e=[163 f= 8& b0 ocynk 0,23 0,23
odefciem
Tréjnik prosty z
Wd3| 6 1 TR2* okragtym a= 160 b= 160 d= 125 |= 3p5e= 163 f= |80 ocynk 240, 0,24
odefciem
Wd3| 7 1 TUBE* Przewdd oligly | d1 = 125 11 = 63 ocynk 0,02 0,02
Symetryczne
wd3| 8 1 RS przefcie a= 160 b= 160 d= 200 g= 40 |= 254 ocynk 0,16 0,16
koto/prostolgt
Wd3| 9 1 MFA Zlczka mufowal d1 = 200 ocynk 0,06 0,06
Wd3| 10 1 BGE Kolano prasowane alffa= 90 r= |1 dl1= 200 ocynk 0,30 0,30
wd3|1l 1 K Przewtd a= 125 b= 125 |= 225 ocynk | 0,11 0,11
prostolgtny
wd3l12 1 K Przewdd a= 125 b= 125 = 948 ocynk | 0,47 0,47
prostokytny
Kolano _ _ _ _ _ 1
Wd3| 13 2 WS symetryczne alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= |50 r= 100 fg + nkcy 0,17 0,35
wd3|14 1 K Przewtd a= 125 b= 125 [= 308 ocynk | 0,15 0,15
prostolgtny
wd3|15 1 K Przewtd a= 125 b= 125 = 1500 ocynk | 0,75 0,75
prostolgtny
wd3l16 1 K Przewdd a= 125 b= 125 = 1183 ocynk | 0,57 0,57
prostokytny
Tréjnik prosty z
Wd3| 17, 1 TR2* okragtym a= 125 b= 125 d= 125 |= 325 e=163 f= |63 ocynk ,190 0,19
odefciem
Symetryczne
Wd3| 18 1 RS przefcie a= 125 b= 125 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,10 0,10
koto/prostolgt
Wd3| 19 5 MFA Zhczka mufowa] d1 = 125 ocynk 0,04 0,19
Symetryczne
Wd3| 20 1 RS przefcie a= 125 b= 525 d= 125 g= 40 |= 200 ocynk 0,37 0,37,
koto/prostolgt
Przewéd _ _ -
Wd3| 21 1 K prostokatny a= 125 b= 525 I= 138 ocynk 0,18 0,18
Stalowa kratka _ Lo
Wd3| 22 1 CSD+AZN+FKN wentylacyjna L= 525 H= 125 stal
Wwd3| 23 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 198 ocynk 0,08 0,08
Symetryczny _ — 19 — 17
Wd3| 24 1 ATE tr6jnik 90 stopni dl= 125d3=125 1= 170 ocynk 0,16 0,16
Wd3| 25 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11= 77 ocynk 0,03 0,03
Wd3| 26 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 dl= 125 ocynk 0,12 0,35
Wd3| 27| 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 149 ocynk 0,06 0,06
wd3| 28 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 510 ocynk 0,20 0,20
Wd3| 29 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 978 ocynk 0,38 0,38
Wd3| 30 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 125 11 = 50 ocynk 0,02 0,02
Wd3| 31 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 200 11 = 453 ocynk 0,28 0,28
Ttumigca
wd3|32 1 PII S+Przyt. podstawa | d= 20Q
otnierz.
dachowa
DAs-200+700
obr/min+3 x 400  Wentylator _
Was| 33 1 V+0.04 kW+SKh dachowy d= 200
63-8A
Wd3 1 MF1* Ziaczka nyplowa d1= 125 ocynk 0,03 0,03
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Wd4 - Wywiewny

Nazwa:Wd4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Ni  Szt. Typ _Nazwa Wymiar, Materiat| Pow. [m2]Pow. catk. [m
Zawor _
wda| 1| 9 VV1* wentylacyjny | 0= 125 stal
wd4| 2 2 TUBE* Przewdd okigly | d1= 125 11 = 48 ocynk 0,02 0,04
wd4| 3 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 dl1= 125 ocynk 0,12 0,92
wd4| 4 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 125 11 = 551 ocynk 0,22 0,22
wd4| 5| 5 IRIS Przeplusltg'ca YU 41 = 125 ocynk
wd4| 6 1 USE Sﬁﬁgt‘:)'f?;a dl= 160 d2= 125 1= 100 ocynk | 0,09 0,09
wd4| 7 2 MFA Zkczka mufowal d1 = 160 ocynk 0,05 0,10
Trojnik
wda| 8| 1 TC1* Syczzztjgzi‘::r:yz dl= 160 I1= 625 a= 125 b=425e= |50 ocynk 041 104
prostokt.
Kratka
wd4| 9 2 RG1*+DA wentylacyjna | L= 425 H= 125 stal
prostoktna
wda[10 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 160 11 = 4948 ocynk | 248 2,48
wda11] 1 oC1* Odsadzka ofgta] d1= 160 e= 69 I11= 417 ocynk | 0,28 0,28
wd4| 12 1 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 160 11 = 787 ocynk 0,40 0,40
Symetryczne
Wd4| 13 2 RS przefcie a= 160 b= 160 d= 160 g= 40 |= 160 ocynk 0,10 0,20
koto/prostolgt
wda|14 1 K pzzti"lé‘t)ﬁy a= 160 b= 160 I= 495 ocynk | 0,32 0,32
Trojnik prosty z
Wd4| 15 1 TR1* prostoktnym a= 160 b= 16p g= 125 h=425 1= 625 e=|313 f=| 86- 6 ocynk 0,46 0,46
odejciem
wda|16 1 K pgrsztiﬁ?r?y a= 160 b= 160 I= 170 ocynk | 0,11 0,11
Tréjnik prosty z
wda|17 1 TR2* okraglym a= 16D b= 160 d= 125 |= 325 e= 163 f= |80 ocynk 240, 0,24
odejciem
wda|18 2 RD1* 2%2?;2:2? a= 160 b= 160 I= 200 ocynk
Wd4| 19 1 MFA Zhczka mufowa dl1= 125 ocynk 0,04 0,04
Wwd4| 20 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 125 11 = 236 ocynk 0,09 0,09
wd4| 21 1 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 125 11 = 819 ocynk 0,32 0,32
wd4| 22 1 TUBE* Przewéd okgly | d1 = 125 11 = 38 ocynk 0,01 0,01
wda|23 1 K pgrsztiﬁ?r?y a= 160 b= 160 I= 228 ocynk | 0,15 0,15
wda|24 1 us S;ﬁgt‘:';gﬁa a= 160 b= 160 c= 200 d= 200 | = 118 ocynk 0,10 0,10
Trojnik prosty z
wda|25 1 TR1* prostoktnym | a= 200 b= 20p g= 200 h= 200 | = 400 e =200 f=|B8 50, ocynk | 0,36 0,36
odefciem
wda|26 1 us ;rﬁgt‘;';gia a= 200 b= 200 c= 160 d= 160 |= p0O ocynk 0,16 0,16
wda|28 4 K pigg"lé‘t’r?y a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk | 1,20 4,80
wd4|29 1 K pgszti"lz?r?y a= 160 b= 160 |= 1490 ocynk | 0,95 0,95
wda|30 1 K pgrsztiﬁ?r?y a= 160 b= 160 I= 517 ocynk | 0,33 0,33
wda|31 1 ATE trzme&ygfggﬂi dl= 16D d3= 125 11= 170 ocynk | 0,19 0,19
wda[32 1 TUBE* Przewéd okgly | d1= 160 11 = 2850 ocynk | 1,44 1,44
Trojnik
wda|33 1 TC2* riﬁch”yﬁi%yo dl= 160D d2= 125 d3= 125 ocynk | 0,20 0,20
stopni
wda|34 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 125 11= 217 ocynk | 0,09 0,09
wda[35 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 125 11 = 2271 ocynk | 0,89 0,89
Wd4| 36 1 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 125 11 = 449 ocynk 0,18 0,18
wda37 1 TUBE* Przewéd okgly | d1= 125 11 = 1250 ocynk | 0,49 0,49
Przewod _ Lo -
wda|38 1 FLEX elastyozny | 9= 125 1= 2303 aluminium 0,90 0,90
wda[39 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 125 11 = 2684 ocynk | 1,05 1,05
wda 40 1 TUBE* Przewéd okgly | d1= 125 11 = 4636 ocynk | 1,82 1,82
wda| 41 4 ATE trgme&ygfggﬂi dl= 125d3= 125 11= 170 ocynk | 0,16 0,63
wda 42 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 125 11= 24§ ocynk | 0,10 0,10
wda[43 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 125 11= 263 ocynk | 0,10 0,10
wda| 44 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 125 11= 344 ocynk | 0,14 0,14
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Wd4 - Wywiewny

Wd4| 45 3 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 125 11 = 120 ocynk 0,05 0,14
Wd4| 46 1 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 125 11 = 860 ocynk 0,34 0,34
wd4| 47 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 125 11 = 253 ocynk 0,10 0,10
Wd4| 48 1 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 125 11 = 269 ocynk 0,11 0,11
Wd4| 49 1 TUBE* Przewéd olggly | d1 = 125 11 = 3556 ocynk 1,40 1,40
Wd4| 50 2 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 125 11 = 105 ocynk 0,04 0,08
Wd4| 51 1 TUBE* Przewod olggly | d1 = 125 11 = 1818 ocynk 0,71 0,71
Przewod _ _
Wd4| 52 1 K prostoktny a= 200 b= 200 I= 609 ocynk 0,49 0,49
Przewo6d _ _ _
Wd4| 53 1 K prostoktny a= 200 b= 200 I= 941 ocynk 0,75 0,75
Przeciwpaarowa|
klapa odcinajca _ _ _
Wd4| 54 3 RFD1* EIS 60 typ FKA- a= 200 b= 200 I= 5Q0
EU/200x200x50
Symetryczne
Wd4| 55 1 RS przefcie a= 200 b= 200 d= 250 g= 40 |= B0O ocynk 0,24 0,24
koto/prostolgt
Wd4| 56 1 TUBE* Przewdéd okgly | d1 = 250 11 = 389 ocynk 0,31 0,31
Thumigca
wd4|57 1 PTS+Przyl podstawa | d= 250
kotnierz.
dachowa
DAs-250+700
obr/min+3 x 400  Wentylator _
Wad| 58 1 V+0.06 kW+SKh dachowy d= 250
63-8B
Przewo6d _ _ _
Wd4| 59 1 K prostoktny a= 200 b= 200 I= 987 ocynk 0,79 0,79
Przewdd _ _ _
Wd4| 60 1 K prostoktny a= 200 b= 200 I= 412 ocynk 0,33 0,33
Wd4 1 MFE1* Zlkyczka nyplowg dl = 125 ocynk 0,03 0,03
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Wd5 - Wywiewny

Nazwa: Wd5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiar Mater{at Pow. [mjw. catk. [m2
Zawor _

wd5| 1 2 VV1* wentylacyjny D= 125 stal
wd5| 2 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 = 125 11 = 469 ocynk 0,18 0,18

Symetryczny _ - _ _
wd5| 3 1 ATE tréjnik 90 stopni dl= 125d3= 125 11 = 1Y0 ocynk 0,16 0,16
wd5| 4 1 TUBE* Przewdd olagly | d1 = 125 11 = 130 ocynk 0,05 0,05
Wwd5| 5 1 MFA Zhczka mufowa) dl = 125 ocyn 0,04 0,04
Wwd5| 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= |1 d1=[125 ocynk 60,0 0,06
wd5| 7 1 TUBE* Przewdd okgty | d1 = 125 11 = 4000 ocynk 1,57 1,57
wd5| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 d1=[125 ocynk 20,1 0,12
wd5| 9 1 TUBE* Przewdd olagly | d1 = 125 11 = 477 ocynk 0,19 0,19

Redukcja _ _ _
wd5| 10 1 USE symetryczna dl= 125d2= 160 I1= 200 ocynk 0,14 0,14
Wd5| 11 3 MFA Zhczka mufowa] d1l = 160 ocyn 0,05 0,14
Wd5| 12 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 d1=|160 ocynk 190, 1,14

Przeciwpagarowa
klapa odcinajca _ _

wd5| 13 4 CFD1* EIS 60 typ FKRS- d= 160 I= 500

EU/PL/160
wd5| 14 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 160 11 = 3011 ocynk 1,51 1,51
wd5| 15 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 160 I1 = 3031 ocynk 1,52 1,52
wd5| 16 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 160 11 = 2704 ocynk 1,36 1,36
wd5| 17 1 TUBE* Przewdd olagly | d1 = 160 11 = 198 ocynk 0,10 0,10
wd5| 18 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 160 11 = 296 ocynk 0,15 0,15
wd5| 19 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 160 11 = 1674 ocynk 0,84 0,84
wd5| 20 1 TUBE* Przewdd olggly | d1 = 160 11 = 3133 ocynk 1,57 1,57

DAs-160+700
obr/min+3 x 400  Wentylator _
Wd5 21 1 1\40.04 kw+SKN  dachowy | 97 160
63-8A

Thumiaca

wds|22 1 PTL+Przyt podstawa | d= 160
kotnierz.

dachowa
wd5| 23 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 160 11 = 550 ocynk 0,28 0,28
Wwd5 MF1* Zkaczka nyplowg dl = 160 ocyn 0,04 0,04
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Nazwa:czN1
Typ:Czerpny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wein g mineraln g o gr. 50 mm w folii aluminiowej

czN1 - Czerpny

Sys.| Ni Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2]Pow. céik2
et 1] 1 US Redukcja | o _ 440 h= 821 c = 300 d = 600 | = 800 ocynk 0,81 0,81
symetryczna
czNl 2| 1 K Przewod a= 300 b=600 |= 1425 ocynk 2,56 2,56
prostoktny
czN1l 3| 1 K Przewod a= 250 b=630 = 421 ocynk 0,74 0,74
prostoktny
czN1 4] 1 WS Kolano alfa= 90 a=630 b= 250 e= [50 f= |50 r=[100 fg= nkcy 1,06 1,06
symetryczne
Redukcja _ _ — ok _ - b
czN1 5 1 us symetryczna a= 300 b=600 c= 250 d=630 1= 280 ocynk 0,51 0,51
Redukcja _ _ _ _ _ i
czN1 6 1 us symetryczna a= 250 b=630 c= 400 d= 800 | = 800 ocynk 0,74 0,74
czNl 7| 1 K Przewod a= 400 b=8Q0 I= 479 ocynk 1,15 1,15
prostoktny
Prostoltna
czN1 8 1 WG*+RG |czerpniatyp CSQ a= 400 b =800 stal
800x400
Kolano _ _ _ _ _ _ _
czN1 9| 1 WS alfa= 90 a=600b= 300 e= [50 f= |50 r=[100 fg= nkcy 1,26 1,26
symetryczne
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czN2 - Czerpny

Nazwa:czN2
Typ:Czerpny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wein g mineraln g o gr. 50 mm w folii aluminiowej

Sys.| Ni Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2]Pow. céik2
N2 1] 1 US Redukcja |, _ 300 h= 600 c= 440 d = 821 | = 227 ocynk 0,60 0,60
symetryczna
czNZ 2| 1 WS Kolano alfa= 90 a=600b= 300 e= 50 f=|50 r=[100 fg)= nacy 1,26 1,26
symetryczne
Thumik kanatowy|
N2 3] 1 RS1* prostokiny typ |, _ 300 1y = 600 1= 1000 ocynk

MSA200-100-2-
PF 600x300x100
Redukcja
symetryczna
Przewod
prostoktny
Kolano

czN2| 6 1 WS alfa= 90 a=800b= 400 e= 50 f= |50 r=100 fg
symetryczne

czN2 7| 1 K Przewod a= 400 b=800 |= 412 ocynk 0,99 0,99

prostolkytny
Przewadd
prostolktny
Prostoltna
czN2 9 1 WG*+RG |czerpniatyp CSQ a= 400 b =800 stal
800x400

o

czN2 4 1 us a= 300 b=600c= 400 d= 800 |= 200 ocynk 0,49 0,49

czN2 5 1 K a= 400 b=2800 I= 714 ocynk 1,71 1,71

necy 2,16 2,16

czN2 8 1 K a= 400 b=800 I= 882 ocynk 2,12 2,12
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czN3 - Czerpny

Nazwa:czN3
Typ:Czerpny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wein g mineraln g o gr. 50 mm w folii aluminiowej

Sys.| Ni Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2]Pow. céik2
eNg 1] 1 US Redukcja |, _ 300 h= 600 c= 440 d = 821 | = 250 ocynk 0,65 0,65
symetryczna
czNg 2| 1 WS Kolano alfa= 90 a=600b= 300 e= 50 f=|50 r=[100 fg)= nacy 1,26 1,26
symetryczne
Thumik kanatowy|
N3 3| 1 RS1* prostokiny typ |, _ 600 b = 300 1= 1000 ocynk

MSA200-100-2-
PF 600x300x100

o

Redukcja

czN3 4 1 us
symetryczna

a= 600 b=300c= 800 d= 400 |= 400 ocynk 0,97 0,97

czN3 5| 1 S Kolano alfa= 90 a=800b= 400 e= 50 f= |50 r=100 fg
symetryczne

ncy 2,16 2,16

Przewdd

czN3 6| 1 K prostokny

a= 400 b=800 I= 1402 ocynk 3,36 3,36

Prostoktna
czN3 7 1 WG*+RG | czerpnia/wyrzutni a= 400 b = 800 stal
ascienna
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czN4 - Czerpny

Nazwa:czN4
Typ:Czerpny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY IZOLOWA € TERMICZNIE np. wein g mineraln g o gr. 50 mm w folii aluminiowej

Sys.| Ni Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2]Pow. céik2
czNd 1] 1 US Redukcja |, _ 300 h= 600 c= 440 d = 821 | = 250 ocynk 0,65 0,65
symetryczna
czN4 2| 1 K Przewod a= 300 b=600 I= 910 ocynk 1,64 1,64
prostoktny
czN4 3| 1 WS Kolano alfa= 90 a=600b= 300 e= 50 f=|50 r=[100 fg)= nhcy 1,26 1,26
symetryczne
Thumik kanatowy|
. prostokatny typ _ _ _
czN4 4| 1 RS1 A0 100 5. @= 600 b= 300 I= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
czN4 5| 1 us Redukcja a= 600 b=300c= 800 d= 400 |= 400 ocynk 0,97 0,97
symetryczna
czN4 6| 1 WS Kolano alfa= 90 a=800b= 400 e= 50 f=|50 r=[100 fg)= nacy 2,16 2,16
symetryczne
czN4 7| 1 K Przewod a= 400 b=8Q0 |= 557 ocynk 1,34 1,34
prostolktny
Prostoktna
czN4 8 1 WG*+RG | czerpnia/wyrzutni a= 400 b = 800 stal
ascienna
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Nazwa:czN5
Typ:Czerpny
Opis: PONIZSZE ELEMENTY 1IZOLOWA € TERMICZNIE np. wetn g mineraln g o gr. 50 mm w folii aluminiowej

czN5 - Czerpny

Sys.

NI

Szt.

p

Nazwa

Wymiary

Mater{at Pow. [

Fjw. catk. [m2

CzN5

1

WG*+RG

Prostolgtna
czerpnia/wyrzutn
ascienna

i a= 200 b= 400

stal

CzN5

K

Przewod
prostoktny

a=200 b=400 I

= 802

ocynk

0,96

CzN5

us

Redukcja
symetryczna

a=300b=1600c

=200d=4001=

800 ocynk

0,57

czN5

RS1*

Thumik kanatowy|

prostokitny typ
MSA200-100-2-

PF 600x300x500

a =300 b =600 I

ocynk

CzN5

us

Redukcja

symetryczna

a=220b=500c

=300 d= ¢

00 I =

800 ocynk

0,54
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wyW1 - Wyrzutowy

Nazwa: wyWw1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materjat Pow. [m2] Pow. cdtk2
Redukcja _ _ oA _ _ _
wywi| 1 1 us symetryczna a= 440 b=821 c= 300 d= 600 | = 300 ocynk 0,81 0,81
Kolano _ _ _ _ _ _ _
wyw1| 2 1 WS symetryczne alfa= 90 a=300b= 600 e= 50 f= 50 r=100 fg= nbcy 2,34 2,34
Kolano _ _ _ _ _ _ -
wyw1| 3 1 WS symetryczne alfa= 90 a=600 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 fg= nbcy 1,26 1,26
Thumik kanatowy|
. prostoktny typ _ _ _
wyw1l| 4 1 RS1 MSA200-100-2-| &= 300 b =600 I= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
Redukcja _ _ _ _ _
wyWw1| 5 1 us symetryczna a= 300 b=600 c= 400 d= 400 | = 300 ocynk 0,57 0,57
Przewod _ _ _
wyW1l| 6 1 K prostolatny a= 400 b= 400 I= 744 ocynk 1,19 1,19
Przewod _ _ — 199
wyWw1| 7 1 K prostoktny a= 400 b= 400 I= 1220 ocynk 1,95 1,95
wywi 8| 2 WS Kolano alfa= 90 a=400 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 fg= nbcy 1,44 2,88
symetryczne
Wyrzutnia
dachowa
* —_ —_ —_
wyw1| 9 1 RRC1 prostoktna a= 400 b= 400 I= 600 ocynk
WDQ-B 400x40Q
Przewod _ _ _
wyw1|/10, 1 K brostokitny a= 400 b= 400 I= 700 ocynk 1,12 1,12
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wyW?2 - Wyrzutowy

Nazwa: wyWw2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materjat Pow. [m2] Pow. cdtk2
Redukcja _ _ _ _ _
wyw2| 1 1 us symetryczna a= 300 b=600 c= 440 d= 821 |= 250 ocynk 0,65 0,65
Kolano _ _ _ _ _ _ -
wyw2| 2 1 WS symetryczne alfa= 90 a=300b= 600 e= 50 f= 50 r=100 fg= nbcy 2,34 2,34
Kolano _ _ _ _ _ _ -
wyw2| 3 1 WS symetryczne alfa= 90 a=600 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 fg= nbcy 1,26 1,26
Thumik kanatowy|
. prostoktny typ _ _ _
wyw?2| 4 1 RS1 MSA200-100-2-| &= 300 b= 600 |I= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
Redukcja _ _ _ _ _
wyw2| 5 1 us symetryczna a= 300 b=600 c= 400 d= 400 | = 300 ocynk 0,57 0,57
Przewod _ _ _
wyw2| 6 1 K prostolatny a= 400 b= 400 I= 476 ocynk 0,76 0,76
wyw2| 7| 2 WS Kolano alfa= 90 a=400 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 fg= nbcy 1,44 2,88
symetryczne
Przewdd _ _ _
wyWw2| 8 1 K prostoktny a= 400 b=400 1= 772 ocynk 1,24 1,24
Przewod _ _ _
wyw2| 9 1 K prostolatny a= 400 b= 400 I= 949 ocyn 1,52 1,52
Wyrzutnia
dachowa _ _ -
wyWw2| 10 1 RRC1* prostokitna a= 400 b= 400 I= 600 ocynk
WDO-B 400x400
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wyW3 - Wyrzutowy

Nazwa: wyWs3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materjat Pow. [m2] Pow. cdtk2
Redukcja _ _ _ _ _
wyws3| 1 1 us symetryczna a= 300 b=600 c= 440 d= 821 I= 300 ocynk 0,78 0,78
Kolano _ _ _ _ _ _ -
wyw3 1 WS symetryczne alfa= 90 a=300 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= nbcy 2,34 2,34
Kolano _ _ _ _ _ _ _
wyw3 1 WS symetryczne alfa= 90 a=600 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= nbcy 1,26 1,26
Przewdd _ _ _
wyw3 1 K prostolatny a= 600 b=300 I= 350 ocynk 0,63 0,63
Thumik kanatowy|
. prostoktny typ _ _ _
wyw3 1 RS1 MSA200-100-2-| &= 600 b =300 I= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
Redukcja _ _ _ _ _
wyw3 1 us symetryczna a= 600 b=300 c= 400 d= 400 I= 300 ocynk 0,57 0,57
Przewod _ _ _
wyw3 1 K prostolatny a= 400 b=400 I= 1911 ocynk 3,06 3,06
Wyrzutnia
wyw3 1 RRC1* dachowa a= 400 b= 400 I= 600 ocynk
prostokitna
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wyW4 - Wyrzutowy

Nazwa: wyWw4
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materjat Pow. [m2] Pow. cdtk2
Redukcja _ _ _ _ _
wyw4| 1 1 us symetryczna a= 300 b=600 c= 440 d= 821 I= 320 ocynk 0,83 0,83
Kolano _ _ _ _ _ _ _
wyw4 1 WS symetryczne alfa= 90 a=300 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= nbcy 2,34 2,34
Kolano _ _ _ _ _ _ -
wyw4 1 WS symetryczne alfa= 90 a=600 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= nbcy 1,26 1,26
Przewdd _ _ _
wyw4 1 K prostolatny a= 600 b=300 I= 350 ocynk 0,63 0,63
Thumik kanatowy|
. prostoktny typ _ _ _
wyw4 1 RS1 MSA200-100-2-| &= 600 b =300 I= 1000 ocynk
PF 600x300x1000
Redukcja _ _ _ _ _
wyw4 1 us symetryczna a= 600 b=300 c= 400 d= 400 I= 300 ocynk 0,57 0,57
Przewod _ _ _
wyw4 1 K prostolatny a= 400 b=400 I= 1911 ocynk 3,06 3,06
Wyrzutnia
wyw4 1 RRC1* dachowa a= 400 b= 400 I= 600 ocynk
prostokitna
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